

## ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2013 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
1 / 4-1-2013	1	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για μετακίνηση δημοτικής αντιπροσωπείας στο εξωτερικό και για λοιπές δαπάνες, στο πλαίσιο του Ε.Π. URBACT II-LINKS.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
2 /21-1-2013	2	Διάθεση πίστωσης για εξόφληση οφειλής παρελθόντων ετών.
	3	Έγκριση δαπάνης και απευθείας ανάθεσης προμήθειας καυσίμων (με τη διαδικασία εξαιρετικά επείγουσας περίπτωσης).
	4	Εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου για να παραστούν ενώπιον του Τριμελούς Πλημ/δικείου Βέροιας για την υπεράσπιση Δημοτικών Συμβούλων (μελών Ε.Π.Ζ. 2011) στην ΑΒΜ: Α11/313-ΑΒΩ:Η12/262/23-6-12 πράξη της Εισαγγελίας Πρωτοδικών.
	5	Εκλογή Αντιπροέδρου Οικονομικής Επιτροπής.
	6	Έγκριση ανάκλησης αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης έτους 2012.
	7	Διάθεση πίστωσης για εξόφληση οφειλής παρελθόντων ετών.
	8	Διάθεση πιστώσεων για εξόφληση οφειλών παρελθόντων ετών κλπ.
	9	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για συμμετοχή του Δήμου στο πρόγραμμα DA VINCI βιοκλιματικές παρεμβάσεις σε κτίρια.
	10	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας κατά τη συζήτηση της αίτησης ασφαλιστικών μέτρων των Σ. Στεφανίδου κ.λ.π..
	11	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας κατά τη συζήτηση της αίτησης ασφαλιστικών μέτρων της Σ. Χιονίδου κ.λ.π.
	12	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας κατά τη συζήτηση της αγωγής του Παναγιώτη Νούλα.
	13	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 9ου θέματος «Εξουσιοδότηση ή μη δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά την εκδίκαση της αγωγής του Δ. Δάσκαλου.
	14	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 10ου θέματος «Εξουσιοδότηση ή μη δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά την εκδίκαση της αγωγής του Σ. Μηλιόπουλου.
	15	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 11ου θέματος «Εξουσιοδότηση ή μη δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά την εκδίκαση της αγωγής του Γ. Μιχαηλίδη.
	16	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 12ου θέματος «Εξουσιοδότηση ή μη δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά την εκδίκαση της αγωγής του Α. Παπαστεργίου.
	17	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 13ου θέματος «Εξουσιοδότηση ή μη δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά την εκδίκαση της αγωγής του Μ. Σουμελίδη.
	18	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί ενώπιον του Ειρηνοδικείου Βέροιας κατά τη συζήτηση της αγωγής της εταιρείας «Σ. ΠΕΤΚΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
	19	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 15 <sup>ου</sup> θέματος «Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά την εκδίκαση της αγωγής του Γεωργίου Παπαστεργίου.
	20	Εξουσιοδότηση δικηγόρου Αθηνών Ιωάννη Μαριώρα για να παραστεί

		ενώπιον του Συμβουλίου της Επικράτειας κατά τη συζήτηση της παρέμβασης της εταιρείας με το δ.τ. «ΟΜΥΑ ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ.
	21	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 17ου θέματος «Άσκηση ή μη ένδικου μέσου κατά της αριθ. 154/2012 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Βέροιας και κατά των Δ. Ζαμάνη κλπ.
	22	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 18ου θέματος «Άσκηση ή μη ένδικου μέσου κατά της αριθ. 153/2012 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Βέροιας και κατά των Ο. & Στ. Μπρέγιαννη.
	23	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της υπ' αριθ. 135/2012 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Βεροίας και κατά του Ελληνικού Δημοσίου (Υπ.Οικον.).
	24	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 20ου θέματος «Άσκηση ή μη ένδικων μέσων κατά της αριθ. 114/2012 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Βέροιας και κατά της ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ Ε.Π.Ε..
	25	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 21ου θέματος «Άσκηση ή μη ένδικων μέσων κατά της αριθ. 44/2012 απόφασης του Ειρηνοδικείου Βέροιας και κατά του Α. Χρυσάφη.
	26	Έγκριση της υπό της Δημάρχου γενόμενης ενέργειας ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας και εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί κατά την εκδίκαση της αίτησης αναγνώρισης δικαιούχων των Γ. & Χ. Σταμάτη».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
3 / 24-1-2013	27	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της υπ' αριθ. 154/2012 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Βεροίας και κατά των Δ. Ζαμάνη κ.λ.π..
	28	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της υπ' αριθ. 153/2012 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Βέροιας και κατά των Ο. & Στ. Μπρέγιαννη.
	29	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί ενώπιον του Συμβουλίου της Επικράτειας κατά τη συζήτηση της παρέμβασης της εταιρείας «ΟΜΥΑ ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΗ, ΛΑΤΟΜΙΚΗ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ και δ.τ. «ΟΜΥΑ ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ.
	30	Λήψη απόφασης επί της αριθ. 44/2012 απόφασης του Ειρηνοδικείου Βέροιας και κατά του Α. Χρυσάφη.
	31	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθ. 114/2012 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Βέροιας και κατά της ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ Ε.Π.Ε.
	32	Κατάρτιση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης (Ε.Π.Δ.) του Δήμου οικονομικού έτους 2013.
	33	Κατάρτιση προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2013.
	34	Διάθεση πίστωσης για προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας προσωπικού του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
4 / 11-2-2013	35	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την υπάλληλο Σοφία Κελεσίδου.
	36	Καταβολή προνοιακών επιδομάτων σε δικαιούχους και έκδοση ενταλμάτων πληρωμής.
	37	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την υπάλληλο Παρασκευή Αγγελή.
	38	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από τον υπάλληλο Σταύρο Τσαπραντζή.

	39	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών εργασιών του Π.Δ. 28/80 για το έτος 2013.
	40	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διενέργειας προμηθειών και αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών και αξιολόγησης απευθείας ανάθεσης προμηθειών (οικοδομικών υλικών κ.λ.π.) για το έτος 2013.
	41	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διενέργειας προμηθειών και αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών και αξιολόγησης απευθείας ανάθεσης προμηθειών (φυτοπαθολογικού, κτηνιατρικού κ.λ.π. υλικού) για το έτος 2013.
	42	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διενέργειας προμηθειών και αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών και αξιολόγησης απευθείας ανάθεσης προμηθειών (ηλεκτρ/κού και υδραυλικών ειδών κ.λ.π.) για το έτος 2013.
	43	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διενέργειας προμηθειών και αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών και με απευθείας ανάθεσης προμηθειών (προμήθειες βιβλίων, γραφικής ύλης κ.λ.π.) για το έτος 2013.
	44	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας κατά τη συζήτηση της αγωγής (Ειδική διαδικασία Εργατικών Διαφορών) των Σοφίας Στεφανίδου κ.λ.π.
	45	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί ενώπιον του Ειρηνοδικείου Βέροιας κατά τη συζήτηση της αγωγής (Διαδικασία Μικροδιαφορών) της εταιρείας «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε.
	46	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας κατά τη συζήτηση της ανακοπής (αρ.217 επ. Ν.2717/1999) του Σωτηρίου Ψωφάκη.
	47	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας κατά τη συζήτηση της αγωγής της Σοφίας Ναμίδη.
	48	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 13ου θέματος «Εξουσιοδότηση ή μη δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά την εκδίκαση της αγωγής του Δ. Δάσκαλου.
	49	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 14ου θέματος «Εξουσιοδότηση ή μη δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά την εκδίκαση της αγωγής του Σ. Μηλιόπουλου.
	50	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 15ου θέματος «Εξουσιοδότηση ή μη δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά την εκδίκαση της αγωγής του Γ. Μιχαηλίδη.
	51	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 16ου θέματος «Εξουσιοδότηση ή μη δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά την εκδίκαση της αγωγής του Α. Παπαστεργίου.
	52	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 17ου θέματος «Εξουσιοδότηση ή μη δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά την εκδίκαση της αγωγής του Μ. Σουμελίδη.
	53	Εξουσιοδότηση δικηγόρου για να παραστεί ενώπιον του Ειρηνοδικείου Βέροιας κατά τη συζήτηση της αγωγής του Γεωργίου Παπαστεργίου.
	54	Εξουσιοδότηση του δικηγόρου του Δήμου για να καταθέσει εξώδικη πρόσκληση προς ΔΕΗ, ΟΤΕ, στο αρμόδιο δικαστήριο προκειμένου να καταβάλουν αναλογούντα τέλη.
	55	Εξουσιοδότηση δικηγόρου Βέροιας να προχωρήσει στις απαιτούμενες ενέργειες για οικονομικές υποχρεώσεις από τη χρήση του Δημ. Σταδίου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
5 / 13-2-2013	56	Καταβολή ποσού για συμμετοχή του Δήμου στο πρόγραμμα DA VINCI και έκδοση εντάλματος προπληρωμής.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
6 / 15-2-2013	57	Εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου για να παραστούν ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Βέροιας για την υπεράσπιση δημοτικής συμβούλου και δημ. υπαλλήλων Κυνοκομείου στο αριθ. ΑΒΜ: Α11/2201 – ΑΒΩ Η12/400 κλητήριο θέσπισμα».
	58	Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για διάθεση σύμμεικτων αστικών στερεών αποβλήτων του Δήμου μας για το έτος 2012 (παράταση σύμβασης).
	59	Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για τη μεταφορά απορριμμάτων σε ΧΥΤΑ όμορου Δήμου (παράταση σύμβασης).
	60	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Διάθεση σύμμεικτων αστικών στερεών αποβλήτων του Δήμου Βέροιας για το έτος 2013.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
7 / 18-2-2013	61	Ασκηση αίτησης αναστολής εκτέλεσης την υπ' αρ. 18/ΑΠΛ/2007 απόφ. Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας και 94/ΤΠ/2009 απόφ. Πολυμελούς Πρωτοδικείου Βέροιας (Κ. Ζωγιάς).
	62	Εξουσιοδότηση του δικηγόρου του Δήμου για να καταθέσει μήνυση σε βάρος αγνώστων για ζημιές που προκάλεσαν σε υπηρεσιακό αυτ/κό του Δήμου.
	63	Έγκριση χορήγησης πάγιας προκαταβολής και ορισμός υπαλλήλου του Δήμου ως διαχειριστή της.
	64	Έγκριση δαπανών και διάθεσης πιστώσεων για πληρωμές φόρων τόκων καταθέσεων και έξοδα δ/κής εκτέλεσης.
	65	Έγκριση δαπάνης, διάθεση πίστωσης και έγκριση μελέτης επιμετρήσεων του έργου «Οδική σύνδεση Κάτω Βερμίου με τον οικισμό Ανω Βερμίου.
	66	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για χρεωλύσια δανείων κ.λ.π.
	67	Έγκριση διάθεσης πιστώσεων για πληρωμές παρελθόντων οικονομικών ετών του Δήμου.
	68	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία των Χρήστου Τσιμετζή κ.λ.π..
	69	Καταρτισμός όρων διακήρυξης για την εκμίσθωση αγροτεμαχίων στην Τ.Κ. Πατρίδας.
	70	Καταρτισμός όρων διακήρυξης για την εκμίσθωση αγροτεμαχίων στην Τ.Κ.Συκιάς.
	71	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για έξοδα συμβολαιογράφων και δικαστικών επιμελητών.
	72	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για Κατασκευή Κλειστού Κολυμβητηρίου Βέροιας κ.λ.π..
	73	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πιστώσεων για Υδρολογική αναγνώριση, πλημμυρικές παροχές, στερεομεταφορά, σύνταξη διαγραμμάτων περιοχής αμμοληψίας Δ.Βέροιας κ.λ.π..
	74	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για μικροεπεκτάσεις δικτύου φωτισμού κ.λ.π..
	75	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για δαπάνες προμελετών ενεργειακής απόδοσης κ.λ.π..
	76	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για δαπάνες κατεδαφίσεων κ.λ.π..
	77	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πιστώσεων για δαπάνες ασφαλτοστρώσεων οδών κ.λ.π..
	78	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πιστώσεων για νομιμοποίηση- έκδοση αδειών χρήσης νερού κ.λ.π..
	79	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πιστώσεων για ανέγερση 1 <sup>ου</sup> ΦΙΛΙΠΠΕΙΟΥ Γυμνασίου-2 <sup>ου</sup> Γ.Ε.Λ. κ.λ.π..
	80	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για αντιπλημμυρική μελέτη Τριποτάμου κ.λ.π..

	<b>81</b>	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για μελέτη εφαρμογής έργου βελτίωσης μικροκλίματος κ.λ.π..
	<b>82</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για συντήρηση σχολικών κτιρίων κ.λ.π..
	<b>83</b>	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για διαγράμμιση οδών, διαβάσεων κ.λ.π..
	<b>84</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για αποτυπώσεις, βυθομετρήσεις, σύνταξη διαγρ/των περιοχής «ΜΑΝΙΚΙ».
	<b>85</b>	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για εσωτερική οδοποιία Δ.Δ. Μακεδονίδος κ.λ.π..
	<b>86</b>	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για οριστική μελέτη οδικής σύνδεσης περιοχής Προφ. Ηλία με Πανόραμα κ.λ.π..
	<b>87</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για ενεργειακή αναβάθμιση και εγκατάσταση λέβητα 4 <sup>ου</sup> δημοτικού σχολείου Βέροιας.
	<b>88</b>	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για προμήθεια εξοπλισμού ειδικών σχολείων κ.λ.π..
	<b>89</b>	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για βελτίωση μικροκλίματος στην περιοχή συμβολής των οδών Ξενοφώντος και Εθνικής Άμυνας κ.λ.π..
	<b>90</b>	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για τεχνική βοήθεια του Δήμου κ.λ.π..
	<b>91</b>	Έγκριση δαπανών και διάθεσης πιστώσεων για έξοδα κίνησης προέδρων Τ.Σ..
	<b>92</b>	Έγκριση δαπανών και διάθεσης πιστώσεων για δικαιώματα τρίτων (ΔΕΗ κ.λ.π.), αντιτίμου ηλεκτρικού ρεύματος και απόδοσης εισφορών.
	<b>93</b>	Έγκριση δαπανών και διάθεσης πιστώσεων για προγραμματικές συμβάσεις και επιχορηγήσεις Ν.Π.Δήμου.
	<b>94</b>	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για έξοδα λοιπών δημοσιεύσεων.
	<b>95</b>	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για αγορά ανταλλάξιμων στο ΟΤ 422δ (Εβραϊκά).
	<b>96</b>	Έγκριση δαπανών και διάθεσης πιστώσεων για ενίσχυση ατόμων με ανάγκες βαριάς αναπηρίας κ.λ.π..
	<b>97</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για αμοιβές προσωπικού παρελθόντων ετών και δικαστικών εξόδων, σε υλοποίηση δικαστικής απόφασης.
	<b>98</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για συμμετοχή του Δήμου στο πρόγραμμα DA VINCI και έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου.
	<b>99</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου για να παραστούν ενώπιον του Τριμελούς Δ/κού Πρωτοδικείου Βέροιας κατά τη συζήτηση της προσφυγής του Δήμου κατά του Ελληνικού Δημοσίου (Αποκεντρωμένης Δ/σης Μακεδονίας – Θράκης).
	<b>100</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου Βέροιας για να καταθέσει αγωγή στο αρμόδιο δικαστήριο κατά της διόρθωσης γεωμετρικών ορίων της ιδιοκτησίας Ν. Τριανταφυλλίδη.
	<b>101</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια για σίτιση μαθητών Μουσικού Σχολείου Βέροιας.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
<b>8 / 28-2-2013</b>	<b>102</b>	Έγκριση διάθεσης πίστωσης, τεχνικών προδιαγραφών και καταρτισμός όρων πρόχειρου διαγωνισμού προμήθειας υγρών καυσίμων κίνησης οχημάτων, μηχ/των και θέρμανσης κτιριακών εγκαταστάσεων Δήμου.
	<b>103</b>	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για προμήθεια υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών, έτους 2013-2014.
	<b>104</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για προμήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού αρδεύσεων.

	<b>105</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης υπαλλήλου εκτός έδρας.
	<b>106</b>	Έγκριση δαπάνης, τευχών μελέτης και κατάρτιση όρων διακήρυξης διαγωνισμού του έργου «Ανέγερση 1 <sup>ου</sup> Φιλίππειου Γυμνασίου και 2 <sup>ου</sup> Γ.Ε.Λ. στο Ο.Τ. 631 στην περιοχή Γιοτζαλίκια Βέροιας.
	<b>107</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για προμήθεια σίτισης μαθητών μουσικού σχολείου.
	<b>108</b>	Έγκριση δαπανών και διάθεση πίστωσης για έξοδα μεταφοράς και επιδότησης μαθητών.
	<b>109</b>	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών επί εντάλματος προπληρωμής προγράμματος DA VINCI, από την υπάλληλο Άννα Χατζηνικολάου.
	<b>110</b>	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για συμμετοχή του Δήμου στο πρόγραμμα DA VINCI.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>9 / 07-03-2013</b>	<b>111</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, μερική ανάκληση της αριθμ. 106/2013 απόφασης και κατάρτιση όρων διακήρυξης διαγωνισμού του έργου «Ανέγερση 1 <sup>ου</sup> Φιλίππειου Γυμνασίου και 2 <sup>ου</sup> Γ.Ε.Λ. στο Ο.Τ. 631 στην περιοχή Γιοτζαλίκια Βέροιας.
	<b>112</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, τεχνικών προδιαγραφών και καταρτισμός όρων πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για προμήθεια γάλακτος.
	<b>113</b>	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 21 <sup>ου</sup> θέματος «Επί αιτήματος Ε.Βαλαβάνη, πρώην Δημάρχου Απ. Παύλου για εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για τη νομική κάλυψή του».
	<b>114</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πιστώσεων για προμήθεια αναλώσιμων υλικών δημοτικών ενοτήτων, έτους 2013.
	<b>115</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πιστώσεων για πληρωμές επενδυτικών δαπανών (Π.Ο.Ε. – Έργα).
	<b>116</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πιστώσεων για την απευθείας αγορά οικοπέδου και συμβολαιογραφικών εξόδων.
	<b>117</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για ταχυδρομικά τέλη.
	<b>118</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για πληρωμές επενδυτικών δαπανών Π.Ο.Ε. – Έργα.
	<b>119</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για αμοιβές νομικών και συμβολαιογραφικών εξόδων.
	<b>120</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για συνδρομές σε εφημερίδες και δημοσιεύσεις.
	<b>121</b>	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής για την προμήθεια ταχυδρομικών φακέλων με προπληρωμένο τέλος.
	<b>122</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για αποζημίωση επικείμενων σε πράξη εφαρμογής και παρακατάθεση του ποσού στο Τ. Π.& Δανείων.
	<b>123</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης αποζημίωση αναγκαστικής απαλλοτρίωσης.
	<b>124</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για δικαστική δαπάνη (Αποφ. δικαστηρίου 485/12).
	<b>125</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Μαυροματίδου κ.λ.π.).
	<b>126</b>	Αναβολή συζήτησης του 16 <sup>ου</sup> θέματος «Εξουσιοδότηση ή μη δικηγόρου του Δήμου για παράστασή του στο Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση της προσφυγής του Ι. Παπαγεωργόπουλου.
	<b>127</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου Δήμου για παράστασή του στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση της αγωγής του Α. Μακρυγιάννη
	<b>128</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για παράστασή του στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση της αγωγής των Κ. Σίμου κ.λ.π..

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
10 / 14-03-2013	129	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού προμήθειας υγρών καυσίμων για το δήμο Βέροιας και επαναπροκήρυξη του διαγωνισμού με τους ίδιους όρους.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
11 / 19-03-2013	130	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο Γ.Καρατζούλα.
	131	Υποβολή στο Δ.Σ. της Δ' Τριμηνιαίας έκθεσης εσόδων – εξόδων και ισολογισμού του Δήμου έτους 2012.
	132	Κατάρτιση όρων διακήρυξης για την εκπόνηση μελέτης «Αντιπλημμυρική μελέτη Τριποτάμου».
	133	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για προμήθειες τροφίμων και λοιπών αναλώσιμων ειδών παντοπωλείου, νομικών προσώπων έτους 2013.
	134	Διάθεση πίστωσης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού της προμήθειας ηλεκτρολογικού υλικού αρδεύσεων έτους 2013.
	135	Διάθεση πίστωσης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού της προμήθειας ηλεκτρολογικού υλικού και φωτιστικών σωμάτων υπαίθριων εγκαταστάσεων ηλεκτροφωτισμού έτους 2013.
	136	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τη μελέτη «Αξιολόγηση αναπτυξιακών χαρακτηριστικών, παραγωγικών εξειδικεύσεων, σύνθεση αποτελεσμάτων και στρατηγική εκτίμηση επιπτώσεων – Σύνταξη διαχειριστικού σχεδίου για την εκμετάλλευση των φερτών υλικών του Αλιάκμονα στα όρια του Δήμου Βέροιας».
	137	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Μεταφορά απορριμμάτων σε ΧΥΤΑ όμορου Δήμου», έτους 2013.
	138	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων «Οργανωμένος χώρος διάθεσης αδρανών μη επικίνδυνων αποβλήτων με παράλληλη ολοκλήρωση των εργασιών αποκατάστασης του χώρου απόληψης αδρανών υλικών στη θέση Τ.Κ.Σφηκιάς, Δ.Ε.Μακεδονίδος, Δήμου Βέροιας Π.Ε. Ημαθίας».
	139	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για Υπηρεσίες υποστήριξης εφαρμογών λογισμικού.
	140	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για Προμήθεια εντύπων υπηρεσιών.
	141	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για δικαστική δαπάνη.
	142	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για δικαστική δαπάνη.
	143	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προμήθεια ετήσιας ανανέωσης αδειών χρήσης εφαρμογής ελέγχου περιεχομένου.
	144	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πιστώσεων για την απευθείας αγορά οικοπέδου και συμβολαιογραφικών εξόδων (για επέκταση Νεκροταφείων Τριποτάμου)».
	145	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πιστώσεων για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Πουρλίδα κλπ.).
	146	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής για το πρόγραμμα DA VINCI.
	147	Εξουσιοδότηση δικηγόρου για την αναγνώριση του Δήμου ως δικαιούχου αποζημιώσεων από αναγκαστικές απαλλοτριώσεις.
	148	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Πλημμελειοδικείο Βέροιας για την υπεράσπιση δημοτικού συμβούλου και δημοτικού υπαλλήλου.
	149	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Διοικητικό Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση της αίτησης ακύρωσης της εταιρείας «Α.Μαυρίδης-Α.Ψάρρας Ο.Ε.» ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΚΤΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

		(Α.Β.Ε.Μ.:ΑΚ9/11-1-2011).
	<b>150</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Διοικητικό Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση της αίτησης ακύρωσης της εταιρείας «Α.Μαυρίδης-Α.Ψάρρας Ο.Ε.» ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΚΤΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ (Α.Β.Ε.Μ.:ΑΚ300/11-4-2011).
	<b>151</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση της αγωγής της εταιρείας «ΥΙΟΙ ΧΡ.ΚΑΙΡΙΑΔΗ Ο.Ε.».
	<b>152</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση της αγωγής της εταιρείας «Επιχείρηση Αξιοποίησης και Εκμετάλλευσης Τουριστικού Περιπτέρου ΕΛΗΑ ΕΠΕ».
	<b>153</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση της αίτησης Αναστολής της εταιρείας «Στέργιος Ζιαμπούλης και Σία Ο.Ε.».
	<b>154</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου με εξειδικευμένες γνώσεις προκειμένου να καταθέσει αγωγή (διεκδικητικής κυριότητας) του Δήμου Βέροιας και να παραστεί στο αρμόδιο δικαστήριο κατά τη συζήτησή της, ώστε το τεμάχιο με ΚΑΕΚ 160082017010 να περιέλθει στην περιουσία του Δήμου.
	<b>155</b>	Απόρριψη αιτήματος Ε.Βαλαβάνη, πρώην Δημάρχου Απ.Παύλου για εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για τη νομική κάλυψή του.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
<b>12 / 21-03-2013</b>	<b>156</b>	Έγκριση πρακτικών επαναληπτικού διαγωνισμού προμήθειας υγρών καυσίμων για το Δήμο Βέροιας.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
<b>13 / 04-04-2013</b>	<b>157</b>	Καταβολή προνοιακών επιδομάτων σε δικαιούχους και έκδοση ενταλμάτων πληρωμής.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
<b>14 / 08-04-2013</b>	<b>158</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Υπηρεσίες συντήρησης/ διαχείρισης ασύρματων δικτύων Δήμου.
	<b>159</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου Βέροιας για να παραστεί στο Μονομελές Πλημμελειοδικείο Βέροιας προς υπεράσπιση του Νικολάου Παπαποστόλου πρώην Δημάρχου του πρώην Δήμου Βεργίνας, σύμφωνα με την Α.Β.Μ.:Ε08/4440 & Α.Β.Ωρ.:212/191 Πράξη.
	<b>160</b>	Συγκρότηση Επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «Ανέγερση 1 <sup>ου</sup> Φιλιππειου Γυμνασίου και 2 <sup>ου</sup> Γ.Ε.Λ. στο Ο.Τ. 631 στην περιοχή Γιοτζαλίκια Βέροιας.
	<b>161</b>	Ορισμός νέας ημερομηνίας διεξαγωγής του διαγωνισμού για τη μεταφορά των μαθητών σχολικής περιόδου 2012-2013.
	<b>162</b>	Διάθεση πίστωσης, έγκριση της αριθμ.18/2013 Μελέτης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων πρόχειρου διαγωνισμού για «Προμήθεια υδραυλικών υλικών αρδεύσεων.
	<b>163</b>	Διάθεση πίστωσης, έγκριση της αριθμ.19/2013 Μελέτης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων πρόχειρου διαγωνισμού της εργασίας «Καθαρισμός κοινόχρηστων χώρων και συλλογή αγριόχορτων δημοτικής ενότητας Βέροιας Δήμου Βέροιας.
	<b>164</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την προμήθεια γάλακτος.
	<b>165</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την προμήθεια τροφίμων και λοιπών αναλώσιμων ειδών παντοπωλείου, νομικών προσώπων Δήμου Βέροιας έτους 2013 (ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ.).



166	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού και φωτιστικών σωμάτων υπαίθριων εγκαταστάσεων ηλεκτροφωτισμού του Δήμου Βέροιας.
167	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την προμήθεια ηλεκτρολογικών υλικών αρδεύσεων του Δήμου Βέροιας.
168	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Καινοτόμο σύστημα εξοικονόμησης καυσίμων με εφαρμογή στα δημοτικά οχήματα και δημοτικά κτίρια του Δήμου Βέροιας και σύστημα βελτιστοποίησης της αποκομιδής των απορριμμάτων.
169	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή δικαστικών εξόδων και εξόδων εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων (Λ. Ζευγαρόπουλο).
170	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή δικαστικών εξόδων και εξόδων εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων (Αθ. Χρυσάφη).
171	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την ασφάλιση των αυτοκινήτων-οχημάτων και μηχανημάτων του Δήμου έτους 2013.
172	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προμήθεια των τελών κυκλοφορίας αυτοκινήτων-οχημάτων και μηχανημάτων του Δήμου έτους 2013.
173	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για προμήθεια φωτοαντιγράφων του Δήμου έτους 2013.
174	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για προμήθεια εξοπλισμού ειδικών σχολείων Δήμου Βέροιας.
175	Έγκριση δαπανών και διάθεση πίστωσης για προμήθεια ζωοτροφών.
176	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για διενέργεια προμηθειών της Δ/σης Περιβάλλοντος.
177	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για εκτέλεση εργασιών της Δ/σης Περιβάλλοντος.
178	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για προμήθεια εφαρμογών λογισμικού
179	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για υπηρεσίες συντήρησης/ενημέρωσης ιστοσελίδας του Δήμου.
180	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πιστώσεων για ανανέωση αδειών χρήσης εφαρμογών λογισμικού.
181	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πιστώσεων για Φωτισμό, κίνηση (με ηλεκτροφωτισμό ή φωταέριο) και του Αντιτίμου ηλεκτρικού ρεύματος.
182	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πιστώσεων για προμήθεια ελαστικών οχημάτων και ανταλλακτικών οχημάτων και μηχανημάτων του Δήμου έτους 2013.
183	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πιστώσεων για συντήρηση και επισκευή οχημάτων και μηχανημάτων του Δήμου έτους 2013.
184	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πιστώσεων για εκτέλεση εργασιών Πολιτικής Προστασίας.
185	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Μαυροματίδου κ.λ.π.).
186	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, ανάκληση της 137/2012 απόφασης και έγκριση ή μη τροποποίησης της 52/2009 της Δημομαρχιακής Επιτροπής του πρώην δήμου Βεργίνας για ανάθεση του έργου «Ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων στο Τ.Δ. Βεργίνας.
187	Τροποποίηση της αριθμ. 595/2012 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής
188	Τροποποίηση αποφάσεων συγκρότησης επιτροπών διενέργειας προμηθειών και αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών και αξιολόγησης απευθείας ανάθεσης προμηθειών για το έτος 2013.
189	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπάλληλο του Δήμου, Αθαν. Σιδηρόπουλο.
190	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος προπληρωμής, από την υπάλληλο του Δήμου Άννα Χατζηνικολάου.
191	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών

		επιδομάτων από τον υπάλληλο Στ.Τσαπραντζή.
	<b>192</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο Π.Αγγελή.
	<b>193</b>	Έγκριση σύστασης και χορήγησης πάγιας προκαταβολής σε εκπροσώπους και προέδρους δημοτικών και τοπικών κοινοτήτων του Δήμου για το έτος 2013.
	<b>194</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου για παράσταση στο ΣτΕ κατά τη συζήτηση της αίτησης αναίρεσης του δήμου Βέροιας κατά των Μιχαήλ & Ηλία Χασιώτη.
	<b>195</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου για παράσταση στο ΣτΕ κατά τη συζήτηση της Έφεσης των Δημ.Μπουσμπούκη κ.λ.π. κατά του Δήμου Βέροιας.
	<b>196</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου για κατάθεση αγωγής στο αρμόδιο δικαστήριο κατά της διόρθωσης γεωμετρικών ορίων της ιδιοκτησίας Νικ.Τριανταφυλλίδη, ώστε τμήματά της να φαίνονται στο Κτηματολόγιο σαν ιδιοκτησία του Δήμου Βέροιας και ανάκληση της αριθμ.100/2013 απόφασης.
	<b>197</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο αρμόδιο δικαστήριο κατά τη συζήτηση των αγωγών (διεκδικητικής κυριότητας) του Δήμου Βέροιας κατά των Κ.Φωτιάδη και Β.Τσανασίδη.
	<b>198</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για παράστασή του στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας για τη συζήτηση της αγωγής των Α.Ασλάνογλου κ.λ.π.
	<b>199</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Διοικητικό Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση της αγωγής Αν. Σπυριδόπουλου κατά του Δήμου Βέροιας.
	<b>200</b>	Έγκριση εκ των υστέρων γενόμενης ενέργειας της Δημάρχου για άσκηση ένστασης ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής ΙΚΑ Βέροιας και εξουσιοδότηση δικηγόρου του δήμου για παράστασή του κατά τη συζήτησή της στην Επιτροπή.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>15 / 26-04-2013</b>	<b>201</b>	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 22 <sup>ου</sup> θέματος για «Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενων δημοτικών εκτάσεων στην ιδιοκτησία Κ. Ιωαννίδη.
	<b>202</b>	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης του διαγωνισμού «Προμήθεια υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του προσώπων.
	<b>203</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για Πληρωμή αποζημίωσης μελών Οικονομικής Επιτροπής έτους 2012.
	<b>204</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (ΠΟΕ).
	<b>205</b>	Υποβολή στο Δ.Σ. της Α' Τριμηνιαίας έκθεσης εσόδων – εξόδων και ισολογισμού του Δήμου έτους 2013.
	<b>206</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την προμήθεια υδραυλικών υλικών αρδεύσεων του Δήμου Βέροιας.
	<b>207</b>	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης του διαγωνισμού «προμήθεια ξυλουργικών υλικών (για τα έργα αυτεπιστασίας 2013 & λοιπών προμηθειών).
	<b>208</b>	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης του διαγωνισμού «προμήθεια σιδηρικών υλικών (για τα έργα αυτεπιστασίας 2013 & λοιπών προμηθειών).
	<b>209</b>	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης του διαγωνισμού «προμήθεια χρωμάτων (για τα έργα αυτεπιστασίας 2013 & λοιπών προμηθειών).
	<b>210</b>	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης του διαγωνισμού «προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού (για τα έργα αυτεπιστασίας 2013 & λοιπών προμηθειών).
	<b>211</b>	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης του διαγωνισμού «προμήθεια υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών για τις

		ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του προσώπων.
	212	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για «Προμήθεια στολών για το ειδικό ένστολο προσωπικό της Δημοτικής Αστυνομίας».
	213	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης του διαγωνισμού για «Προμήθεια υπολειπόμενου εξοπλισμού ειδικών σχολείων».
	214	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης του διαγωνισμού για «Προμήθεια εντύπων».
	215	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης του διαγωνισμού για «Προμήθεια γραφικής ύλης και φωτοτυπικού και μηχανογραφικού υλικού».
	216	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για συντήρηση και επαναβιβλιοδέτηση των ληξιαρχικών βιβλίων του Δήμου Βέροιας.
	217	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για πληρωμές Παρελθόντων Οικονομικών Ετών (ΠΟΕ).
	218	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή Παρελθόντων Οικονομικών Ετών (ΠΟΕ).
	219	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Τογκούρη κ.λ.π.).
	220	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπάλληλο του Δήμου Αθαν. Σιδηρόπουλο.
	221	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο Σ. Κελεσιδου.
	222	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο Σ. Στεφανίδου.
	223	Εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου για να παραστούν στο Μονομελές Πλημμελειοδικείο Βέροιας για την υπεράσπιση του Αντιδημάρχου Τεχνικών Α.Λαζαρίδη, σύμφωνα με το αριθμ. Α12/288 30-10-12 κλητήριο θέσπισμα.
	224	Έγκριση γενόμενης ενέργειας της Δημάρχου για άσκηση προσφυγής του Δήμου ενώπιον της Επιτροπής των άρθρων 151 & 152 του Κ.Δ.Κ. κατά της αριθμ. 1921/29-3-13 απόφασης του Γ.Γ.Α.Δ. Μ-Θ και εξουσιοδότηση δικηγόρου για να παραστεί κατά την εκδίκασή της.
	225	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης ανακοπής του Θ.Χρυσοστομίδη.
	226	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης ανακοπής του δήμου Βέροιας κατά του Κ.Ζωγιού.
	227	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά την εκδίκασή αίτησης του δήμου Βέροιας κατά των Γ.Βικόπουλου κ.λ.π.
	228	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας για την εκδίκασή της αγωγής των Σ.Χιονίδου κ.λ.π.
	229	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.154/2012 απόφασης Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας.
	230	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.4/ΑΠΛ/2013 απόφασης Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας.
	231	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.28/ΤΠ/2013 απόφασης Πολυμελούς Πρωτοδικείου Βέροιας.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
16 / 08-05-2013	232	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση αγροτεμαχίου στην Τ.Κ. Συκιάς.

	233	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και επανάληψη του διαγωνισμού με τους ίδιους όρους για το έργο «Ανέγερση 1 <sup>ου</sup> Φιλίππειου Γυμνασίου και 2 <sup>ου</sup> Γ.Ε.Λ. στο Ο.Τ. 631 στην περιοχή Γιοτζαλίκια Βέροιας».
	234	Έγκριση πρακτικών επαναληπτικού διαγωνισμού για τη μεταφορά μαθητών σχολικής περιόδου 2012-2013.
	235	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διαγωνισμού για την εκποίηση των εγκαταλελειμμένων οχημάτων (ΟΤΚΖ).
	236	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης του διαγωνισμού «Διαγράμμιση οδών και διαβάσεων».
	237	Συγκρότηση επιτροπής για τη διεξαγωγή δημοπρασιών για τη διάθεση δασικών προϊόντων των δημοτικών δασών Δήμου Βέροιας για το έτος 2013.
	238	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για Αποζημιώσεις λόγω απαλλοτρίωσης και ρυμοτομίας ιδιοκτησίας Γ. & Χρ. Σταμάτη.
	239	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για Προμήθεια τηλεπικοινωνιακού και λοιπού ηλεκτρονικού εξοπλισμού γραφείου.
	240	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για Προμήθεια ηλεκτρονικών υπολογιστών και περιφερειακών αυτών.
	241	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για «Παρακράτηση δανείων Τ.Π. & Δανείων της ΔΕΥΑΒ & της ΚΕΠΑ».
	242	Έγκριση ανάκλησης προτάσεων ανάληψης υποχρέωσης-δέσμευσης πιστώσεων έτους 2013.
	243	Διάθεση πίστωσης για ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις.
	244	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Αντωνιάδης κ.λ.π.).
	245	Εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου για να παραστούν στο Εφετείο Θεσ/νίκης κατά την εξέταση της Δημάρχου ως μάρτυρα, σύμφωνα με το αριθμ.33/2013 βούλευμα του Συμβουλίου Εφετών Θεσ/νίκης.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
17 / 20-05-2013	246	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για επιμόρφωση προσωπικού και συμμετοχή σε σεμινάρια.
	247	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την εργασία «Καθαρισμός Κοινόχρηστων χώρων & Συλλογή αγριόχορτων Δημοτικής Ενότητας Βέροιας».
	248	Αποδοχή αιτήματος των Δημ. & Αικ. Μανιόπουλου και εξώδικος συμβιβαστικός καθορισμός αποζημίωσης και ανάκληση της αριθμ.772/2012 απόφασής της.
	249	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία Αντωνίας Παπαδοπούλου.
	250	Συγκρότηση Επιτροπής του διαγωνισμού για την εκπόνηση της μελέτης : «Αντιπλημμυρική μελέτη Τριποτάμου».
	251	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού της προμήθειας «Εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος κλιματισμού στο Δημαρχείο Βέροιας και αποξήλωση του υφιστάμενου συστήματος».
	252	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια υλικών για την υλοποίηση του έργου “Ενιαίο Δημοτικό Δίκτυο Τοπογραφικών Στάσεων”» και έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου
	253	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού της προμήθειας υγρών καυσίμων για κίνηση οχημάτων και μηχανημάτων και θέρμανσης των κτιριακών εγκαταστάσεων του Δήμου Βέροιας και των νομικών του προσώπων
	254	Μετάθεση της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού για «Προμήθεια υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του προσώπων».

	255	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για Συντήρηση εφαρμογών λογισμικού.
	256	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για προμήθεια χημικού υλικού (Απολυμαντικά, χημικά κ.λ.π.).
	257	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Σιανοπούλου κ.λ.π.).
	258	Έγκριση ανάκλησης προτάσεων ανάληψης υποχρέωσης-δέσμευσης πιστώσεων έτους 2013.
	259	Έγκριση ανάκλησης προτάσεων ανάληψης υποχρέωσης-δέσμευσης πιστώσεων έτους 2013.
	260	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής για το πρόγραμμα DA VINCI.
	261	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπάλληλο του Δήμου, Αθαν. Σιδηρόπουλο.
	262	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο Σ.Στεφανίδου.
	263	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από τον υπάλληλο Σ.Τσαπρατζή.
	264	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο Π.Αγγελή.
	265	Εισηγήση προς το δημοτικό συμβούλιο για Καθορισμό συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενων δημοτικών εκτάσεων στην ιδιοκτησία Κ. Ιωαννίδη.
	266	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.158/2012 απόφασης Τριμελούς Πρωτοδικείου Βέροιας.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
18 / 23-05-2013	267	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του δήμου μας για να παραστεί ενώπιον του Εφετείου Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση αίτησης ακύρωσης του Β.Λαμπριανίδη.
	268	Κατάρτιση Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης Δήμου Βέροιας έτους 2013 και εισήγησή του στο δημοτικό συμβούλιο.
	269	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού της προμήθειας εντύπων υπηρεσιών του Δήμου Βέροιας.
	270	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής για το πρόγραμμα DA VINCI.
	271	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Δάρλας κ.λ.π.).

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
19 / 04-06-2013	272	Απόρριψη ένστασης της Κ/Ξ με την επωνυμία «Κ/Ξ ΕΡΓΑΣΙΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε. - ΘΕΜΕΛΙΑΚΗ Α.Ε.» για τον διαγωνισμό του έργου «ΑΝΕΓΕΡΣΗ 1 <sup>ου</sup> ΦΙΛΙΠΠΕΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ 2 <sup>ου</sup> ΓΕΛ ΣΤΟ Ο.Τ. 631 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ ΒΕΡΟΙΑΣ».
	273	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου: «ΑΝΕΓΕΡΣΗ 1 <sup>ου</sup> ΦΙΛΙΠΠΕΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ 2 <sup>ου</sup> ΓΕΛ ΣΤΟ Ο.Τ. 631 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ ΒΕΡΟΙΑΣ».
	274	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.47/2013 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας.
	275	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.24/2013 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας.
	276	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.58/2013 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας.
	277	Καταβολή προνοιακών επιδομάτων σε δικαιούχους και έκδοση ενταλμάτων πληρωμής.

	<b>278</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο Γ. Καρατζούλα.
	<b>279</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για προμήθεια συστήματος συναγερμού για τους οικίσκους αντλιοστασίων άρδευσης.
	<b>280</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για προμήθεια μεταλλικών θυρών αντλιοστασίων άρδευσης.
	<b>281</b>	Κατάρτιση όρων διακήρυξης για την ασφάλιση ακινήτων του Δήμου.
	<b>282</b>	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.123/2010 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας και κατά των Α. Αγγελή και λοιπών.
	<b>283</b>	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για δράσεις πολιτικής προστασίας στην αντιμετώπιση πυρκαγιών.
	<b>284</b>	Ανάκληση της αριθμ. 245/2013 απόφασης και εξουσιοδότηση δικηγόρου για παράστασή του στο Εφετείο Θεσ/νίκης.
	<b>285</b>	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διαγωνισμού για εκμίσθωση του δικαιώματος εκμετάλλευσης υλοτομίας και εκποίησης προϊόντων των αριθμ. 2α και 2β συστάδων δημοτικού δάσους Καστανιάς για το έτος 2013.
	<b>286</b>	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για την προμήθεια ελαστικών οχημάτων του Δήμου έτους 2013.
	<b>287</b>	Έγκριση διάθεσης πίστωσης, τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για την προμήθεια ελαιολιπαντικών για κίνηση μεταφορικών μέσων του Δήμου έτους 2013.
	<b>288</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για προμήθεια γραφικής ύλης και φωτοτυπικού και μηχανογραφικού χαρτιού.
	<b>289</b>	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση των αριθμ. 94 & 148 αγροτεμαχίων στην Τ.Κ. Συκιάς.
	<b>290</b>	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση των αριθμ. 166, 344 & 312ε αγροτεμαχίων στην Τ.Κ. Συκιάς.
	<b>291</b>	Έγκριση δαπανών για αμοιβές και έξοδα προσωπικού παρελθόντων ετών και δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων.
	<b>292</b>	Έγκριση δαπάνης για εκτυπώσεις εκδόσεις βιβλιοδετήσεις.
	<b>293</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από την υπάλληλο Ε. Τσίλη.
	<b>294</b>	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπάλληλο του Δήμου, Αθ. Σιδηρόπουλο.
	<b>295</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Μαυροματίδου κ.λ.π.).
	<b>296</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου για κατάθεση αγωγής στο αρμόδιο δικαστήριο για διόρθωση εγγραφών στο κτηματολόγιο, ώστε τμήματα που βρίσκονται στο Ο.Τ. 316, να φαίνονται στο Κτηματολόγιο ως ιδιοκτησία του Δήμου Βέροιας.
	<b>297</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου για χειρισμό υποθέσεων του δήμου στο κτηματολόγιο.
	<b>298</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά την εκδίκαση αίτησης της Μαριάνθης συζ. Κ.Ποιμενίδη και Ελένης Σουζεριδου.
	<b>299</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση της αγωγής του Ι. Χασιώτη.
	<b>300</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση της αίτησης Κ. Ζωγιού.
	<b>301</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης των Αθανασίου Καρανάτσιου κ.λ.π..
	<b>302</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.189/2013 απόφασης Δ/κού Εφετείου Θεσ/νίκης.
	<b>303</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.15/2013 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας.
	<b>304</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.160/2012 απόφασης Δ/κού

		Πρωτοδικείου Βέροιας.
	<b>305</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.1/ΑΠΛ/2013 απόφασης Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας.
	<b>306</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.3/ΑΠΛ/2013 απόφασης Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας.
	<b>307</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.7411/2009 απόφασης του Ειρηνοδικείου Θεσσαλονίκης.
	<b>308</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.17625/2012 απόφασης Πολυμελούς Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>20 / 18-06-2013</b>	<b>309</b>	Απόρριψη ένστασης εταιρείας κατά των όρων διακήρυξης της προμήθειας «Εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος κλιματισμού στο Δημαρχείο Βέροιας και αποξήλωση του υφιστάμενου συστήματος» της αριθμ. 251/2013 απόφασης Ο.Ε.
	<b>310</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 336/2013 Απόφασης Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας.
	<b>311</b>	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 337/2013 Απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας.
	<b>312</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου για να παραστούν στο Τριμελές Πλημμελειοδικείο Βέροιας για την υπεράσπιση υπαλλήλου του Δήμου Βέροιας.
	<b>313</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού της προμήθειας στολών για το ειδικό ένστολο προσωπικό του Δήμου Βέροιας.
	<b>314</b>	Απόρριψη προσφυγής της Κ/Ξ ΕΡΓΑΣΙΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.-ΘΕΜΕΛΙΑΚΗ Α.Ε. κατά των αριθμ. 272/2013 και 273/2013 αποφάσεων Ο.Ε.
	<b>315</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τη σύνταξη συμβολαίου δωρεάς ενός αυτοκινήτου από την Π.Ε.Δ. Κεντρ.Μακεδονίας στο Δήμο Βέροιας.
	<b>316</b>	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης απαλλοτριούμενου τμήματος ιδιοκτησίας Γεωργίου και Χρήστου Σταμάτη.
	<b>317</b>	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση πεζοδρομίων και κοινοχρήστων χώρων».
	<b>318</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Καινοτόμο σύστημα εξοικονόμησης καυσίμων με εφαρμογή στα δημοτικά οχήματα και τα δημοτικά κτίρια του Δήμου Βέροιας και σύστημα βελτιστοποίησης της αποκομιδής των απορριμμάτων».
	<b>319</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού προμήθειας σιδηρικών ειδών (για έργα αντεπιστασίας έτους 2013 & λοιπών προμηθειών).
	<b>320</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού προμήθειας χρωμάτων (για έργα αντεπιστασίας έτους 2013 & λοιπών προμηθειών).
	<b>321</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού προμήθειας ξυλουργικών υλικών (για έργα αντεπιστασίας έτους 2013 & λοιπών προμηθειών).
	<b>322</b>	Έγκριση δαπάνης, τεχνικών προδιαγραφών και καταρτισμός όρων διακήρυξης της προμήθειας σίτισης μαθητών μουσικού σχολείου Βέροιας για το σχολικό έτος 2013-2014.
	<b>323</b>	Ανάκληση της αριθμ. 236/2013 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής και καταρτισμός όρων διακήρυξης διαγωνισμού του έργου «Διαγράμμιση οδών και διαβάσεων».
	<b>324</b>	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση των αριθ. 606, 445 & 597 αγροτεμαχίων που βρίσκονται στην Τ.Κ.Παλατιτίσιων Δήμου Βέροιας.
	<b>325</b>	Τροποποίηση της αριθμ. 206/2012 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής.
	<b>326</b>	Τροποποίηση της αριθμ. 40/2013 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής για αντικατάσταση μέλους επιτροπής διενέργειας προμηθειών και αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών και αξιολόγησης απευθείας ανάθεσης προμηθειών για το έτος 2013.

	<b>327</b>	Τροποποίηση της αριθμ. 42/2013 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής για αντικατάσταση μέλους επιτροπής διενέργειας προμηθειών και αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών και αξιολόγησης απευθείας ανάθεσης προμηθειών για το έτος 2013.
	<b>328</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Αμοιβές Λογιστών».
	<b>329</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση και τοποθέτηση πληροφοριακών πινακίδων ΚΟΚ, πινακίδων τροχαίας και πληροφοριακών πινακίδων».
	<b>330</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση και τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας και κιγκλιδωμάτων οδών πόλης και Δ.Ε.».
	<b>331</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την εξόφληση μισθωμάτων του πρώην Δήμου Βεργίνας σε υλοποίηση δικαστικής απόφασης.
	<b>332</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την εξόφληση τιμολογίου που εκδόθηκε στον πρώην Δήμο Μακεδονίδος σε υλοποίηση δικαστικής απόφασης.
	<b>333</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Α.Μαρασλή κ.λ.π.).
	<b>334</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο Σ.Στεφανίδου.
	<b>335</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών, επί εντάλματος προπληρωμής, από την υπάλληλο Α.Χατζηνικολάου.
	<b>336</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για άσκηση και κατάθεση προσφυγής κατά της 5215/3-6-2013 απόφασης του Γ.Γ.Αποκ/νης Δ/σης Μακεδονίας-Θράκης.
	<b>337</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση της αίτησης δικαστικής μεσολάβησης Θ.Λάκκα & Κ.Παπαστεργίου.
	<b>338</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Τριμελές Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση της αίτησης αναστολής της Ο.Ε. με την επωνυμία «ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.».
	<b>339</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση της αγωγής της Κ/Ξ με την επωνυμία «Κ/Ξ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΜΕΤΑΞΑΣ-ΠΛΑΤΙΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ».
	<b>340</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 616/2013 Απόφασης Εφετείου Θεσ/νίκης.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>21 / 01-07-2013</b>	<b>341</b>	Τροποποίηση της αριθμ. 41/2013 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής για αντικατάσταση μέλους επιτροπής διενέργειας προμηθειών και αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών και αξιολόγησης απευθείας ανάθεσης προμηθειών για το έτος 2013.
	<b>342</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια ανταλλακτικών κάδων».
	<b>343</b>	Απόρριψη ενστάσεων εταιρειών και έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την προμήθεια ελαιολιπαντικών για κίνηση μεταφορικών μέσων του Δήμου έτους 2013 και επανάληψή του με τροποποίηση των όρων της διακήρυξης.
	<b>344</b>	Απόρριψη ενστάσεων εταιρειών και έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων».
	<b>345</b>	Απόρριψη προσφυγής της εταιρείας «ΒΕΡΜΙΟΝ ΑΤΕ» κατά των αριθμ. 272/2013 και 273/2013 αποφάσεων Ο.Ε. «ΑΝΕΓΕΡΣΗ 1 <sup>ου</sup> ΦΙΛΙΠΠΕΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ 2 <sup>ου</sup> ΓΕΛ ΣΤΟ Ο.Τ. 631 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ ΒΕΡΟΙΑΣ».
	<b>346</b>	Αποδοχή αιτήματος Δημητρίου Παπαγιάννη για δικαστικό συμβιβασμό μετά την έκδοση της αριθ. 31/2013 μη τελεσίδικης απόφασης του Ειρηνοδικείου Βέροιας.



	347	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση οδών πόλης».
	348	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση οδών Δημοτικής Ενότητας Απ. Παύλου».
	349	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση οδών Δημοτικής Ενότητας Βεργίνας».
	350	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση οδών Δημοτικής Ενότητας Δοβρά».
	351	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση οδών Δημοτικής Ενότητας Μακεδονίδος».
	352	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για μικροεπεκτάσεις δικτύου φωτισμού και μετατοπίσεις στύλων.
	353	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπάλληλο του Δήμου, Αθαν. Σιδηρόπουλο.
	354	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για συμμετοχή του Δήμου στην Π.Σ. μεταξύ Δήμου και επιτροπής ερευνών του Α.Π.Θ.
	355	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για δικαστική δαπάνη.
	356	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για δικαστική δαπάνη και αμοιβή δικηγόρου για νομική κάλυψη δημοτικού υπαλλήλου.
	357	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης σε υλοποίηση δικαστικής απόφασης.
	358	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης σε υλοποίηση δικαστικής απόφασης.
	359	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για συμβουλευτική υποστήριξη του έργου καινοτόμο σύστημα εξοικονόμησης καυσίμων με εφαρμογή στα δημοτικά οχήματα & κτίρια και σύστημα βελτιστοποίησης της αποκομιδής απορριμμάτων.
	360	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για συμμετοχή του Δήμου στο τομεακό πρόγραμμα LEONARDO DA VINCI.
	361	Μη άσκηση ένδικου μέσου κατά της αριθμ. 79/2013 απόφασης του Ειρηνοδικείου Βέροιας.
	362	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και καταρτισμός όρων πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια υγρών καυσίμων κίνησης οχημάτων και μηχανημάτων του Δήμου.
	363	Απόρριψη ένστασης της Σύμπραξης των γραφείων μελετών “Παπαδόπουλος Γαβριήλ-Σιδηρόπουλος Αριστοτέλης-Μούσιας Ιωάννης” και έγκριση πρακτικού Επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού για την ανάθεση εκπόνησης της μελέτης “ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΥ”.
	364	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 365/2013 απόφασης του Ειρηνοδικείου Βέροιας και κατά της εταιρείας «Ι.Μ.Ε. ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ».
	365	Κατάρτιση όρων διαγωνισμού για την εκμίσθωση του Δημοτικού αναψυκτηρίου του Άλσους Παπάγου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
22 / 09-07-2013	366	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων» και επανάληψη του διαγωνισμού.
	367	Τροποποίηση της αριθμ.595/2012 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής.
	368	Απόρριψη ενστάσεων εταιρείας «Γ.ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΕΠΕ-CLIMATEAM» και έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «Προμήθεια εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος κλιματισμού στο Δημαρχείο Βέροιας και αποξήλωση υφιστάμενου συστήματος».
	369	Λήψη απόφασης για εξέταση από την Οικονομική Επιτροπή θεμάτων περί θετικής ζημίας του Δήμου βάσει των άρθρων 141 του Ν.3463/2006 και 232 του Ν.3852/2010 (Καταβολή δαπανών σε υλοποίηση δικαστικών αποφάσεων) και παραπομπή τους στην τριμελή ελεγκτική επιτροπή της Αποκ/νης Δ/σης Μακεδονίας-Θράκης.

	<b>370</b>	Προέλεγχος Απολογισμού και αποτελεσμάτων χρήσης Δήμου Βέροιας, διαχειριστικής περιόδου 2012.
	<b>371</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Καινοτόμο σύστημα εξοικονόμησης καυσίμων με εφαρμογή στα δημοτικά οχήματα και τα δημοτικά κτίρια του Δήμου Βέροιας και σύστημα βελτιστοποίησης της αποκομιδής των απορριμμάτων».
	<b>372</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την προμήθεια ηλεκτρολογικών υλικών (για έργα αυτεπιστασίας) του Δήμου Βέροιας.
	<b>373</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την προμήθεια ελαστικών οχημάτων έτους 2013.
	<b>374</b>	Έγκριση πρακτικού διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσμάτων ανοικτού διαγωνισμού της προμήθειας «Προμήθεια υπολειπόμενου εξοπλισμού ειδικών σχολείων Δήμου Βέροιας μετά την πρώτη κατακύρωση».
	<b>375</b>	Ανάκληση της αριθμ.288/2013 απόφασης Ο.Ε. και έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «προμήθεια γραφικής ύλης και φωτοτυπικού και μηχανογραφικού χαρτιού».
	<b>376</b>	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διαγωνισμού του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ Κ.Ο.Κ., ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ».
	<b>377</b>	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διαγωνισμού του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΟΔΩΝ ΠΟΛΗΣ & Δ.Ε. ».
	<b>378</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση οδών πόλης».
	<b>379</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση οδών Δημοτικής Ενότητας Αποστόλου Παύλου».
	<b>380</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση οδών Δημοτικής Ενότητας Βεργίνας».
	<b>381</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση οδών Δημοτικής Ενότητας Δοβρά».
	<b>382</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση οδών Δημοτικής Ενότητας Μακεδονίδος».
	<b>383</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση πεζοδρομίων και κοινοχρήστων χώρων».
	<b>384</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Διαγράμμιση οδών και διαβάσεων».
	<b>385</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Τοποθέτηση μιας προκατασκευασμένης αίθουσας στο Δημοτικό Σχολείο Διαβατού και μιας προκατασκευασμένης αίθουσας στο Δημοτικό Σχολείο Κουλούρας».
	<b>386</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια και τοποθέτηση προκατασκευασμένου οικίσκου βιομηχανικού τύπου».
	<b>387</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
	<b>388</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Μ.Κινηλής κ.λ.π.).
	<b>389</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από τον υπάλληλο Σ.Τσαπραντζή.
	<b>390</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση της αίτησης ανακοπής Ι.Σαλαπασίδη.
	<b>391</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση της αγωγής της εταιρείας «Ι.Μ.Ε. ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Ε.Π.Ε.».
	<b>392</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου για να παραστούν στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση της αίτησης Ε.Καλογήρου.
	<b>393</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση της αγωγής των Γ.Ταραμονλή και λοιπών.
	<b>394</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου για να παραστούν στο Πρωτοδικείο

		Βέροιας κατά τη συζήτηση της αγωγής των Ελένης σύζ. Ιωάννη Παπαδούδη και λοιπών.
	<b>395</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση αίτησης ακύρωσης της Αικ.Φαρμάκη.
	<b>396</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση αγωγής του Αθ.Μπαντή.
	<b>397</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου για παράσταση στο ΣτΕ κατά τη συζήτηση της αίτησης ακύρωσης της εταιρείας «ΒΑΣ. ΨΥΧΑΡΗΣ - ΧΡ. ΔΙΝΑΛΗΣ Ο.Ε.».
	<b>398</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου για να παραστούν στο Τριμελές Πλημμελειοδικείο Βέροιας για την υπεράσπιση υπαλλήλων του Δήμου Βέροιας.
	<b>399</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Κατασκευή προσωρινού Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων Δήμου Βέροιας».

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>23 / 18-07-2013</b>	<b>400</b>	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διαγωνισμού του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ».
	<b>401</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ».
	<b>402</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση αίτησης ασφαλιστικών μέτρων των εταιρειών «Κ/Ξ ΕΡΓΑΣΙΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.-ΘΕΜΕΛΙΑΚΗ Α.Ε.» κ.λ.π.
	<b>403</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 103/ΤΜ/2012 απόφασης Πρωτοδικείου Βέροιας.
	<b>404</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 103/ΤΜ/2012 απόφασης Πρωτοδικείου Βέροιας.
	<b>405</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 103/ΤΜ/2012 απόφασης Πρωτοδικείου Βέροιας.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>24 / 23-07-2013</b>	<b>406</b>	Έγκριση πρακτικών πρόχειρου διαγωνισμού προμήθειας υγρών καυσίμων κίνησης οχημάτων και μηχανημάτων του Δήμου και κατακύρωση του διαγωνισμού.
	<b>407</b>	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και καταρτισμός όρων διακήρυξης ανοιχτού διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων οχημάτων και μηχανημάτων και θέρμανσης κτιριακών εγκαταστάσεων του Δήμου Βέροιας».

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>25 / 26-07-2013</b>		<b>ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΣΥΝΕΛΡΙΑΣΗΣ</b>

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>26 / 29-07-2013</b>	<b>408</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση πεζοδρομίων και κοινοχρήστων χώρων».
	<b>409</b>	Έγκριση δαπάνης για έκδοση αποσπασμάτων κτηματολογικών διαγραμμάτων και έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου.
	<b>410</b>	Υποβολή στο Δ.Σ. της Β΄ Τριμηνιαίας έκθεσης Εσόδων – Εξόδων & Ισολογισμού του Δήμου έτους 2013.

	<b>411</b>	Έγκριση Πρακτικών Φανεράς Πλειοδοτικής Δημοπρασίας εκμίσθωσης του δικαιώματος υλοτομίας συστάδων 2α και 2β του δημοτικού δάσους Καστανιάς και απόληξης λήμματος από τα δημοτικά δάση Πολυδένδρου & Τριποτάμου.
	<b>412</b>	Έγκριση Πρακτικών (1 <sup>ο</sup> & 2 <sup>ο</sup> ) διαγωνισμού για την ασφάλιση ακινήτων του Δήμου.
	<b>413</b>	Έγκριση Πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Διαγράμμιση οδών και διαβάσεων» και επανάληψη αυτού.
	<b>414</b>	Έγκριση Πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση οδών Δημοτικής Ενότητας Αποστόλου Παύλου».
	<b>415</b>	Έγκριση Πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση οδών Δημοτικής Ενότητας Βεργίνας».
	<b>416</b>	Έγκριση Πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση οδών Δημοτικής Ενότητας Μακεδονίδος».
	<b>417</b>	Κατάρτιση όρων διακήρυξης και Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Αποκατάσταση οδού Συκιά-Παλατίτσια».
	<b>418</b>	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διαγωνισμού του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών πόλης».
	<b>419</b>	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διαγωνισμού του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δημοτικής Ενότητας Απ. Παύλου».
	<b>420</b>	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διαγωνισμού του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δημοτικής Ενότητας Βεργίνας».
	<b>421</b>	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διαγωνισμού του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δημοτικής Ενότητας Δοβρά».
	<b>422</b>	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διαγωνισμού του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δημοτικής Ενότητας Μακεδονίδος».
	<b>423</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών πόλης».
	<b>424</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δημοτικής Ενότητας Αποστόλου Παύλου».
	<b>425</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δημοτικής Ενότητας Βεργίνας».
	<b>426</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Ασφαλτόστρωση Δημοτικής Ενότητας Δοβρά».
	<b>427</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δημοτικής Ενότητας Μακεδονίδος».
	<b>428</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση και τοποθέτηση πληροφοριακών πινακίδων ΚΟΚ, πινακίδων τροχαίας και πληροφοριακών πινακίδων».
	<b>429</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση και τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας και κιγκλιδωμάτων οδών πόλης και Δ.Ε.».
	<b>430</b>	Τροποποίηση-ανασυγκρότηση Επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού και αποτελεσμάτων αξιολόγησης για την εκπόνηση της μελέτης «Αντιπλημμυρική μελέτη Τριποτάμου».
	<b>431</b>	Έγκριση ανάκλησης αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης έτους 2013.
	<b>432</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για την «προμήθεια αποτρεπτικών εμποδίων στάθμευσης στο Ολοκληρωμένο Σχέδιο Αναβάθμισης Αστικού Τοπίου στη Βέροια».
	<b>433</b>	Έγκριση απευθείας ανάθεσης πίστωσης για δράσεις πυροπροστασίας (ενίσχυση εθελοντικών ομάδων-σίτιση).
	<b>434</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προμήθεια κτηνιατρικού υλικού.
	<b>435</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προμήθεια ηλεκτρολογικών και ηλεκτρονικών υλικών λοιπών υπαίθριων εγκαταστάσεων (βυθιζόμενες μπάρες, σηματοδότες, συντριβάνια, μεγαφωνικές κ.λ.π.).

	436	Έγκριση καταβολής ποσού και διάθεσης πιστώσεων σε υλοποίηση δικαστικής μεσολάβησης.
	437	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προμήθεια «ανταλλακτικών μεταφορικών μέσων» του Δήμου.
	438	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τη μελέτη «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΟΤΙΣΤΡΩΝ».
	439	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την «Προμήθεια φωτοτυπικών-φαξ μηχανημάτων για το Δήμο Βέροιας».
	440	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για δράσεις πυροπροστασίας.
	441	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Β.Μαυροματίδου κ.λ.π.).
	442	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπάλληλο του Δήμου, Αθαν. Σιδηρόπουλο.
	443	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την υπάλληλο Σ Κελεσίδου.
	444	Απόδοση λογαριασμού δαπανών του αριθμ. 313/2013 εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο Γ.Καρατζούλα.
	445	Απόδοση λογαριασμού δαπανών του αριθμ. 314/2013 εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο Γ.Καρατζούλα.
	446	Ορισμός δικηγόρου για παροχή γνωμοδότησης τρόπου χειρισμού υπόθεσης του Δήμου.
	447	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση της αγωγής του Ι.Δάμτση.
	448	Εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου για να παραστούν στο Ειρηνοδικείο Βέροιας για την υπεράσπιση του Αντιδημάρχου Αρ.Λαζαρίδη, κατά τη συζήτηση της αγωγής της εταιρείας «ΑΛΙΑΚΜΩΝ ΑΤΕΒΕ».
	449	Εξουσιοδότηση δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση αγωγής της εταιρείας «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΕ-OTS ΑΕ».
	450	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 77/ΤΜ/2013 απόφασης Πρωτοδικείου Βέροιας και κατά του Χρήστου Λιόντου.
	451	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 134/2013 απόφασης Εφετείου Θεσ/νίκης.
	452	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά των αριθμ. 894/2013 & 818/2013 αποφάσεων Εφετείου Θεσ/νίκης.
	453	Έγκριση Πρακτικών (3 <sup>ο</sup> ) διαγωνισμού για την ασφάλιση ακινήτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
27 / 05-08-2013	454	Καταβολή προνοιακών επιδομάτων σε δικαιούχους και έκδοση ενταλμάτων πληρωμής.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
28 / 27-08-2013	455	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού της προμήθειας υγρών καυσίμων οχημάτων και μηχανημάτων και θέρμανσης κτιριακών εγκαταστάσεων του Δήμου Βέροιας.
	456	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 145/2013 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας.
	457	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας ΕΚΠΟΙΗΣΗΣ ΚΙΝΗΤΩΝ ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ Π.Δ.270/81 ΠΕΡΙΣΥΛΛΟΓΗ ΕΓΚΑΤΑΛΕΛΕΙΜΜΕΝΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΟΥΣ ΣΕ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής (ΟΤΚΖ) και επαναπροκήρυξή της.

	<b>458</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την αποζημίωση ρυμοτομούμενης οικοπεδικής έκτασης ιδιοκτησίας Αν.Χατζηευστρατιάδη.
	<b>459</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Κατασκευή προσωρινού Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων Δήμου Βέροιας».
	<b>460</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση οδών πόλης» και ανάδειξη μειοδότη με διενέργεια κλήρωσης.
	<b>461</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δημοτικής Ενότητας Απ. Παύλου».
	<b>462</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δημοτικής Ενότητας Βεργίνας».
	<b>463</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δημοτικής Ενότητας Δοβρά».
	<b>464</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δημοτικής Ενότητας Μακεδονίδος».
	<b>465</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Διαγράμμιση οδών και διαβάσεων».
	<b>466</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση οδών Δημοτικής Ενότητας Δοβρά».
	<b>467</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση και τοποθέτηση στηθαιών ασφαλείας και κιγκλιδωμάτων οδών πόλης και Δ.Ε.».
	<b>468</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Καινοτόμο σύστημα εξοικονόμησης καυσίμων με εφαρμογή στα δημοτικά οχήματα και τα δημοτικά κτίρια του Δήμου Βέροιας και σύστημα βελτιστοποίησης της αποκομιδής των απορριμμάτων».
	<b>469</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «Προμήθεια σίτισης μαθητών μουσικού σχολείου Βέροιας».
	<b>470</b>	Κατάρτιση όρων διακήρυξης επαναληπτικού διαγωνισμού για την «προμήθεια-εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος κλιματισμού στο Δημαρχείο Βέροιας και αποξήλωση του υφιστάμενου συστήματος».
	<b>471</b>	Ανάκληση της αριθμ.313/2013 απόφασης και ματαίωση της προμήθειας στολών για το ειδικό ένστολο προσωπικό της Δημοτικής Αστυνομίας.
	<b>472</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προμήθεια «ανταλλακτικών οχημάτων και μηχανημάτων» του Δήμου.
	<b>473</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την «Ανανέωση αδειών χρήσης εφαρμογών λογισμικού».
	<b>474</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την «Προμήθεια Εξυπηρετητών (servers) και υλικών επισκευής αυτών».
	<b>475</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την υπάλληλο Π.Αγγελή.
	<b>476</b>	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών επί εντάλματος προπληρωμής από την υπάλληλο Χ.Σαπλαχίδου.
	<b>477</b>	Έκδοση ενταλμάτων προπληρωμής για το πρόγραμμα LEONARDO DA VINCI, στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για τη μετάβαση αποστολών στην Ισπανία, Ιταλία και Γαλλία.
	<b>478</b>	Έκδοση ενταλμάτων προπληρωμής για το πρόγραμμα LEONARDO DA VINCI, στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για τη μετάβαση αποστολών στην Ισπανία, Ιταλία και Γαλλία.
	<b>479</b>	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για μικροεπεκτάσεις δικτύου φωτισμού και μετατοπίσεις στύλων.
	<b>480</b>	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για μικροεπεκτάσεις δικτύου φωτισμού και μετατοπίσεις στύλων.
	<b>481</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Χρ.Σέρμπος κ.λ.π.).
	<b>482</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για την «Προμήθεια πινακίδων για τη σήμανση των αξιοθέατων και μνημείων στη Βεργίνα».

	483	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων».
	484	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τη μεταφορά ογκωδών αντικειμένων και αποβλήτων εκσκαφών, κατασκευών και κατεδαφίσεων.
	485	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Πληρωμές Π.Ο.Ε.-Λοιπά έξοδα», σε υλοποίηση της αριθμ.88/2008 απόφασης Δ.Σ.
	486	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για Πληρωμές Π.Ο.Ε.-Λοιπά έξοδα.
	487	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων» (403/2013).
	488	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων» (894/2013).
	489	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων, για Πληρωμές Π.Ο.Ε.-Λοιπά έξοδα και για Δικαστικά έξοδα, σε υλοποίηση δικαστικής απόφασης (15/2013).
	490	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων, για Πληρωμές Π.Ο.Ε.-Έργα και για Δικαστικά έξοδα, σε υλοποίηση δικαστικών αποφάσεων (7411/2009 & 17625/2012).
	491	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων, για Πληρωμές Π.Ο.Ε.-Έργα και για Δικαστικά έξοδα, σε υλοποίηση δικαστικής απόφασης (79/2013).
	492	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων, για «Πληρωμές Π.Ο.Ε.-Έργα», σε υλοποίηση δικαστικής απόφασης (31/2013).
	493	Έγκριση ανάκλησης προτάσεων ανάληψης υποχρέωσης-δέσμευσης πιστώσεων έτους 2013.
	494	Έγκριση γενόμενης ενέργειας Δημάρχου για παράσταση δικηγόρου στην αρμόδια Επιτροπή του ΙΚΑ Βέροιας στην εκδίκαση ενστάσεων σχολικών φυλάκων.
	495	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση αίτησης ακυρώσεως της Χατζησώμου Ευρυδίκης-Φλώρας.
	496	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση αίτησης της Ευθυμίας χήρας Παναγιώτη Κουτσινάρα.
	497	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση αγωγής της εταιρείας «ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.».
	498	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της εταιρείας «Σκυρόδεμα Βεροίας Α.Β.Ε.».
	499	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της Μαρίας Γαλέτα.
	500	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης της Βενετίας συζύγου Γεωργίου Αραμπατζή.
	501	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της Αικατερίνης Τσιριγώτη.
	502	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 18/2013 απόφασης Πρωτοδικείου Βέροιας.
	503	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 44/2013 απόφασης Πρωτοδικείου Βέροιας.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>29 / 04-09-2013</b>		<b>ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ</b>

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
30 / 05-09-2013	504	Κατάρτιση Σχεδίου Προϋπολογισμού Δήμου Βέροιας έτους 2014
	505	Ορθή επανάληψη της αριθμ.273/2013 απόφασης Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου: «ΑΝΕΓΕΡΣΗ 1 <sup>ου</sup> ΦΙΛΙΠΠΕΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ 2 <sup>ου</sup> ΓΕΛ ΣΤΟ Ο.Τ. 631 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ ΒΕΡΟΙΑΣ».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
31 / 16-09-2013	506	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών πόλης»
	507	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση και τοποθέτηση πληροφοριακών πινακίδων ΚΟΚ, πινακίδων τροχαίας και πληροφοριακών πινακίδων».
	508	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διαγωνισμού του έργου «Αντικατάσταση στέγης Δημοτικού Σχολείου Ταγαροχωρίου».
	509	Κατάρτιση όρων διακήρυξης και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Αντικατάσταση αμιαντοσωλήνων δικτύου ύδρευσης Τ.Δ. Πατρίδας Δήμου Δοβρά (Δήμος Βέροιας)».
	510	Έγκριση δαπάνης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών, περιορισμό των προθεσμιών δημοσίευσης και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για την πράξη «Αναβάθμιση εξοπλισμού παιδικών χαρών Δ.Ε. Μακροχωρίου του Δήμου Βέροιας».
	511	Τροποποίηση της αριθμ.252/2013 απόφασης Ο.Ε., ως προς το ποσό του εντάλματος προπληρωμής.
	512	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Διάνοιξη και κατασκευή τοιχίων στην οδό Ν.Σιδηρόπουλου (Αναθεωρήσεις)».
	513	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Κρασπέδωση οδών περιοχής Ηρακλέους (Αναθεωρήσεις)».
	514	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση πεζοδρομίων και κοινοχρήστων χώρων (2012)».
	515	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για προμήθεια ανταλλακτικών μεταφορικών μέσων».
	516	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την «Προμήθεια καθιστικών για κοινόχρηστους χώρους».
	517	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την «Προμήθεια μεταλλικών περιφράξεων παιδικών χαρών».
	518	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την «Προμήθεια υλικών για τη συντήρηση του εξοπλισμού πάρκων και παιδικών χαρών».
	519	Έγκριση απευθείας ανάθεσης προμήθειας καυσίμων αυτοκινήτων για δράσεις πυροπροστασίας Κυνηγετικού Συλλόγου Βέροιας.
	520	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων ( κ.λ.π.).
	521	Απόδοση λογαριασμού ενταλμάτων προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την υπάλληλο Π.Αγγελή.
	522	Απόδοση λογαριασμού ενταλμάτων προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από τον υπάλληλο Στ.Τσαπραντζή.
	523	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπάλληλο του Δήμου, Αθαν. Σιδηρόπουλο (Αυγούστου 2013).
	524	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπάλληλο του Δήμου, Αθαν. Σιδηρόπουλο (Σεπτεμβρίου 2013).
	525	Ανάκληση της αριθμ.311/2013 απόφασης Ο.Ε. «Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 337/2013 διαταγής πληρωμής του Ειρηνοδικείου Βεροίας και κατά



		του Θ. Αναγνωστόπουλου».
	<b>526</b>	Ορισμός και εξουσιοδότηση δικηγόρου Βέροιας για τον έλεγχο τίτλων στο Υποθηκοφυλακείο και για την κατάθεση αναγνωριστικής αγωγής κυριότητας κατά Θ.Σανόπουλου.
	<b>527</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της εταιρείας «ΧΑΤΖΗΚΟΚΟΛΗΣ και ΣΙΑ ΟΕ».
	<b>528</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Χρ. Λιόντου.
	<b>529</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής των Ι. & Β.Τρύφωνα.
	<b>530</b>	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 510/2013 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας.
	<b>531</b>	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 511/2013 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας.
	<b>532</b>	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 236/2013 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>32 / 30-09-2013</b>	<b>533</b>	Έγκριση δαπάνης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για την «Προμήθεια τεσσάρων (4) ημιρυμουλκούμενων απορριμματοφόρων με σύστημα συμπίεσης και ενός (1) ρυμουλκού (τράκτορα) για τη μεταφόρτωση και μεταφορά των απορριμμάτων».
	<b>534</b>	Εξώδικος συμβιβασμός για καθορισμό τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία των Θ. & Π. Κοντογιαννίδη.
	<b>535</b>	Αποδοχή γνωμοδότησης Νομικού Συμβούλου του Δήμου για Άσκηση ένδικων μέσων κατά διαταγών πληρωμής που εκδίδονται κατά του Δήμου Βέροιας.
	<b>536</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης των Ι. Φουτσιτζίδη ή Φουτσιτζόγλου και λοιπών.
	<b>537</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Σ.Τυφλίδη.
	<b>538</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Ν.Ιωαννίδη.
	<b>539</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Η.Μπαλλή.
	<b>540</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης ακύρωσης της Ελληνικής Ευαγγελικής Εκκλησίας Βέροιας.
	<b>541</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης ανακοπής του Σ.Ψωφάκη.
	<b>542</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Πταισματοδικείο Βέροιας σύμφωνα με την αριθμ.Β13/328/2013 κλήση Πταισματοδικείου Βέροιας.
	<b>543</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Πλημμελειοδικείο Βέροιας σύμφωνα με την αριθμ.Α12/3069/2013 κλήση Πλημμελειοδικείου Βέροιας.
	<b>544</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.Α1080/2013 απόφασης Δ/κού Εφετείου Θεσ/νίκης.
	<b>545</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.Α1440/2013 απόφασης Δ/κού Εφετείου Θεσ/νίκης.
	<b>546</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.Α1581/2013 απόφασης Δ/κού Εφετείου Θεσ/νίκης.

	547	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.570/2013 απόφασης Δ/κού Εφετείου Θεσ/νίκης.
	548	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 20/2013 απόφασης Πρωτοδικείου Βέροιας.
	549	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.123/2013 απόφασης Πρωτοδικείου Βέροιας.
	550	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.94/ΤΠ/2009 απόφασης Πρωτοδικείου Βέροιας.
	551	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.65/ΤΠ/2013 απόφασης Πρωτοδικείου Βέροιας.
	552	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.83/2013 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας.
	553	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για το έργο «Ενδοδημοτική Οδοποιία».
	554	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και καταρτισμός όρων διαγωνισμού της προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων.
	555	Έγκριση απευθείας ανάθεση εκτέλεσης του έργου «Κατασκευή τοιχίου στο Ο.Τ. 642».
	556	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων, για Πληρωμές Π.Ο.Ε.–Λοιπά έξοδα και για Δικαστικά έξοδα, σε υλοποίηση δικαστικής απόφασης (145/2013).
	557	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων» (77/ΤΜ/2013).
	558	Έγκριση ανάκλησης αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης έτους 2013.
	559	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων ( Α. Μαρασλή κ.λ.π.).
	560	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την υπάλληλο Σ.Κελεσίδου.
	561	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την υπάλληλο Σ.Στεφανίδου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
33 / 4-10-2013	562	Καταβολή προνοιακών επιδομάτων σε δικαιούχους και έκδοση ενταλμάτων πληρωμής.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
34 / 15-10-2013	563	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου να παραστεί ενώπιον του τριμελούς Πλημμελειοδικείου Βέροιας για νομική κάλυψη δημοτικών συμβούλων και μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
35 / 17-10-2013	564	Υποβολή στο Δ.Σ. της Γ΄ τριμηνιαίας έκθεσης Εσόδων-Εξόδων & Ισολογισμού του Δήμου έτους 2013.
	565	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 21/2013 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας.
	566	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 177/2013 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας.
	567	Τροποποίηση της αριθμ. 510/2013 απόφασης Ο.Ε. για την πράξη «Αναβάθμιση εξοπλισμού παιδικών χαρών Δ.Ε. Μακροχωρίου του Δήμου Βέροιας», ως προς τους χρόνους παραλαβής.

568	Απόρριψη ένστασης της εταιρείας «Δ.ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.» και έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «Προμήθεια ελαιολιπαντικών για κίνηση μεταφορικών μέσων του Δήμου έτους 2013».
569	Προέλεγχος του Ισολογισμού και των αποτελεσμάτων χρήσης διαχειριστικής περιόδου έτους 2012 του Δήμου Βέροιας.
570	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων».
571	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και καταρτισμός όρων διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών τροφίμων για τη λειτουργία δομών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων και γάλακτος για το δικαιούχο προσωπικό τους για το έτος 2014».
572	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού του έργου «Αντικατάσταση στέγης Δημοτικού Σχολείου Ταγαροχωρίου».
573	Καταρτισμός όρων διακήρυξης για την εκμίσθωση αγροτεμαχίων της Τ.Κ. Τριποτάμου.
574	Κατάπτωση εγγυητικών επιστολών.
575	Δέσμευση της Ο.Ε. για διάθεση πίστωσης και κατάρτιση των όρων δημοπράτησης της εργασίας «Μεταφορά απορριμμάτων σε ΧΥΤΑ όμορου Δήμου» για το έτος 2014.
576	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Στελέχωση και λειτουργία του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας» στο Δήμο Βέροιας.
577	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή υπηρεσιών τεχνικού συμβούλου για το έργο «Ολοκληρωμένο σύστημα διαχείρισης οργανικών αποβλήτων Δήμου Βέροιας».
578	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την «Προμήθεια ζωοτροφών».
579	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τη «Μελέτη αποχέτευσης Δ.Δ. Νέας Λυκογιάννης, προσαγωγός προς συλλεκτήριο αγωγό ΔΕΥΑΒ».
580	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για «Παρακράτηση δανείων Τ.Π. & Δανείων της ΔΕΥΑΒ & της ΚΕΠΑ».
581	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Επιχορηγούμενες πληρωμές ΠΟΕ-Λοιπά έξοδα».
582	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για προμήθεια φακέλων προπληρωμένου τέλους του Δήμου και έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου.
583	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπάλληλο του Δήμου, Αθαν. Σιδηρόπουλο.
584	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Μ.Αλδάκου κ.λ.π.).
585	Έγκριση ανάκλησης προτάσεων ανάληψης υποχρέωσης-δέσμευσης πιστώσεων έτους 2013.
586	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Πταισματοδικείο Βέροιας σύμφωνα με την αριθμ.Α13/1803/2013 κλήση Πταισματοδικείου Βέροιας.
587	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης αναγνώρισης δικαιούχων αποζημίωσης των Αναστασίας συζ. Ιορδάνη Σιδηρόπουλου και λοιπών.
588	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Πλημμελειοδικείο Βέροιας για τη νομική κάλυψη Αντιδημάρχου του Δήμου.
589	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 1756/2013 απόφασης Δ/κού Εφετείου Θεσ/νίκης.
590	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.195/2013 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας.
591	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διαγωνισμού του έργου «Ενδοδημοτική Οδοποιία».
592	Ανάκληση της αριθμ.440/2013 απόφασης Ο.Ε. & Έγκριση απευθείας

		ανάθεσης προμήθειας για δράσεις πυροπροστασίας (καύσιμα για αυτοκίνητα εθελοντικών ομάδων-ΕΣΕΠΑ).
	<b>593</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την «Κατασκευή νέας περίφραξης του Νεκροταφείου της Τοπικής Κοινότητας Διαβατού».
	<b>594</b>	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών επί εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο Σ.Δαλιγκάρο.
	<b>595</b>	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών επί εντάλματος προπληρωμής από την υπάλληλο Κ.Σπυρίδου.
	<b>596</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Τριμελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής των Α.Σιδηρόπουλου & Δ.Παρασκευαΐδη κατά πρώην δημοτικού Ν.Π. και νυν Ν.Π. καθολικού διαδόχου με το διακριτικό τίτλο "Κ.Α.Π.Α."

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>36/ 25-10-2013</b>	<b>597</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Τροποποίηση λογισμικού Ο.Π.Σ. Υγείας-Πρόνοιας για την πληρωμή των δικαιούχων προνοιακών επιδομάτων».

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>37/ 4-11-2013</b>	<b>598</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου να παραστούν ενώπιον του τριμελούς Πλημμελειοδικείου Βέροιας σύμφωνα με την αριθμ.Α12/343 κλήση για νομική κάλυψη δημοτικών συμβούλων Δήμου Βέροιας και Τοπικών Συμβούλων Αγ.Βαρβάρας Δήμου Βέροιας.
	<b>599</b>	Ανάκληση της αριθμ.586/2013 απόφασης Ο.Ε. και Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πταισματοδικείο Βέροιας σύμφωνα με την αριθμ.Α13/1803/2013 κλήση Πταισματοδικείου Βέροιας.
	<b>600</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πλημμελειοδικείο Βέροιας σύμφωνα με την αριθμ.Α11/3277 κλήση Πλημμελειοδικείου Βέροιας.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>38/ 11-11-2013</b>	<b>601</b>	Απευθείας ανάθεση του έργου «Κατασκευή Νέας Περίφραξης του Νεκροταφείου της Τοπικής Κοινότητας Διαβατού».
	<b>602</b>	Έκδοση ενταλμάτων προπληρωμής για το πρόγραμμα LEONARDO DA VINCI, στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου.
	<b>603</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και απόρριψη ένστασης του ανοιχτού διαγωνισμού προμήθειας των ειδών της πράξης «Αναβάθμιση εξοπλισμού παιδικών χαρών Δ.Ε. Μακροχωρίου» και επανάληψη του διαγωνισμού με τροποποίηση των όρων διακήρυξης.
	<b>604</b>	Καθορισμός συμβιβαστικά αποζημίωσης των επικειμένων ιδιοκτησίας των Νικολάου & Δημητρίου Θεοδοσιάδη και διάθεση πίστωσης.
	<b>605</b>	Αναμόρφωση Προϋπολογισμού έτους 2013, σύμφωνα με την αριθμ.134/17-9-2013 Έκθεση του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ.
	<b>606</b>	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναπροσαρμογή των τελών καθαριότητας και φωτισμού.
	<b>607</b>	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναπροσαρμογή των τελών άρδευσης.
	<b>608</b>	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή των τελών χρήσης πεζοδρομίων-κοινοχρήστων χώρων κ.λ.π.
	<b>609</b>	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή των τελών στάθμευσης.
	<b>610</b>	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή του δικαιώματος παροχής υπηρεσιών στα νεκροταφεία Δ.Ε. Βέροιας και τη μη επιβολή αντίστοιχου τέλους στις λοιπές Δ.Ε.
	<b>611</b>	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή του συντελεστή

		φόρου φωτιζόμενης επιφάνειας.
	<b>612</b>	Εισηγήση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή του δικαιώματος βοσκής.
	<b>613</b>	Εισηγήση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή των τελών διαφήμισης.
	<b>614</b>	Εισηγήση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή του τέλους Τέλεσης Γάμων.
	<b>615</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Αποκατάσταση οδού Συκιά-Παλατίτσια».
	<b>616</b>	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας «Επαναδιακήρυξη διενέργειας δημοπρασίας εκποίησης κινητών βάσει του Π.Δ.270/81, περισυλλογή εγκαταλελειμμένων οχημάτων και μεταφορά τους σε εγκεκριμένο σύστημα συλλογής Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής (ΟΤΚΖ), με αριθμό πρωτοκόλλου 54812/30-09-2013» και κατακύρωση αποτελέσματος διαγωνισμού».
	<b>617</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Αντικατάσταση αμιαντοσωλήνων δικτύου ύδρευσης Τ.Δ. Πατρίδας Δήμου Δοβρά».
	<b>618</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «Προμήθεια εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος κλιματισμού στο Δημαρχείο Βέροιας και αποξήλωση υφιστάμενου συστήματος».
	<b>619</b>	Κατάρτιση εκ νέου των όρων διακήρυξης διαγωνισμού του έργου «Αντικατάσταση στέγης Δημοτικού Σχολείου Ταγαροχωρίου».
	<b>620</b>	Λήψη απόφασης επί ενστάσεων κατά του διαγωνισμού για την «Προμήθεια πινακίδων για τη σήμανση των αξιοθέατων και μνημείων στη Βεργίνα».
	<b>621</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Ενδοδημοτική Οδοποιία».
	<b>622</b>	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για μικροεπεκτάσεις δικτύου φωτισμού και μετατοπίσεις στύλων.
	<b>623</b>	Έγκριση δαπάνης & διάθεση πίστωσης για αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων.
	<b>624</b>	Έγκριση ανάκλησης προτάσεων ανάληψης υποχρέωσης-δέσμευσης πιστώσεων έτους 2013.
	<b>625</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής, από την υπάλληλο Α.Χατζηνικολάου.
	<b>626</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών ενταλμάτων προπληρωμής από τον υπάλληλο Γ.Καρατζούλα.
	<b>627</b>	Έγκριση γενομένης ενέργειας Δημάρχου για άσκηση αίτησης αναστολής εκτέλεσης και ανακοπής κατά κατασχετηρίου Κ.Ζωγιού και εξουσιοδότηση δικηγόρων του δήμου για παράσταση κατά την εκδίκασή τους.
	<b>628</b>	Ορισμός δικηγόρου για παράσταση στο ΣτΕ κατά τη συζήτηση της αίτησης ακύρωσης των Ο. & Στ. Μπρέγιαννη.
	<b>629</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πλημμελειοδικείο Βέροιας Ανηλίκων, σύμφωνα με την αριθμ.Β13/2648 κλήση Πλημμελειοδικείου Βέροιας.
	<b>630</b>	Ανάκληση της αριθμ.622/2012 απόφασης Ο.Ε. και Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας σε αγωγή της εταιρείας «Στέργιος Ζιαμπούλης & Σία Ο.Ε.».
	<b>631</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής αναγνωριστικής κυριότητας κατά Χ.Βελλίδη.
	<b>632</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής αναγνωριστικής κυριότητας κατά Γ.Γαβρά.
	<b>633</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας, κατά τη συζήτηση αγωγής αναγνωριστικής κυριότητας της Ησαΐας χήρας Θ.Σκούφια.
	<b>634</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πλημμελειοδικείο Νάουσας, σύμφωνα με την αριθμ.Α13/833 κλήση Πλημμελειοδικείου Νάουσας, κατά τη συζήτηση αγωγής κατά Α.Ζαχαριάδου.
	<b>635</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πλημμελειοδικείο Νάουσας, κατά τη

		συζήτηση αγωγής κατά Γ.Ζαχαριάδη
	636	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πλημμελειοδικείο Νάουσας σύμφωνα με την αριθμ.Α13/855 κλήση Πλημμελειοδικείου Νάουσας κατά τη συζήτηση αγωγής κατά Η.Πάνου.
	637	Ανάκληση της αριθμ.223/2013 απόφασης Ο.Ε. και Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πλημμελειοδικείο Βέροιας σύμφωνα με την αριθμ.Α12/288 κλήση Πλημμελειοδικείου Βέροιας.
	638	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πλημμελειοδικείο Βέροιας σύμφωνα με την αριθμ.Α11/2201 κλήση Πλημμελειοδικείου Βέροιας.
	639	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πλημμελειοδικείο Βέροιας σύμφωνα με την ΑΒΜ: Ζ12/2016 κλήση Πλημμελειοδικείου Βέροιας.
	640	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Α.Χαρίση.
	641	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Χρ.Λιόντου.
	642	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση αίτησης ακύρωσης της εταιρείας «Α.Μαυρίδης-Α.Ψάρρας Ο.Ε.» (Ιδιωτικό ΚΤΕΟ Βέροιας).
	643	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση αίτησης ακύρωσης της εταιρείας «Α.Μαυρίδης-Α.Ψάρρας Ο.Ε.» (Ιδιωτικό ΚΤΕΟ Βέροιας).
	644	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Σ.Τυφλίδη.
	645	Ανάκληση της αριθμ.500/2013 απόφασης Ο.Ε. και Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της Β.Αραμπατζή.
	646	Ανάκληση της αριθμ.128/2013 απόφασης Ο.Ε. και Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής των Κ.Σίμου και λοιπών.
	647	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση έφεσης της εταιρείας «Επιχείρηση Αξιοποίησης και Εκμετάλλευσης Τουριστικού Περιπτέρου ΕΛΗΑ ΕΠΕ».
	648	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση έφεσης του Αθ.Τσομπανέλη.
	649	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής αναγνωριστικής κυριότητας του Δήμου κατά του Κ.Τσανασίδη.
	650	Ανάκληση της αριθμ.533/2012 απόφασης Ο.Ε. και Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής αναγνωριστικής κυριότητας κατά του Κ.Καχριμανίδη.
	651	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής αναγνωριστικής κυριότητας κατά των Α.Χιονίδη και λοιπών.
	652	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση εφέσεων των Β.Ψυχάρη και λοιπών.
	653	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση έφεσης κατά της εταιρείας «Παντελής Πίττος Μονοπρόσωπη ΕΠΕ».
	654	Ανάκληση της αριθμ.496/2013 απόφασης Ο.Ε. και Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση έφεσης του Ε. Χας Π.Κουτσινάρα.
	655	Ορισμός δικηγόρου για τον έλεγχο τίτλων στο Υποθηκοφυλακείο και Κτηματολόγιο για την κατάθεση αγωγής αναγνωριστικής κυριότητας κατά επίδικων εκτάσεων.
	656	Ανάκληση της αριθμ.499/2013 απόφασης Ο.Ε. και Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της Μ.Γαλέτα.
	657	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής σε βάρος του δήμου από τον

		προϊστάμενο της Κτηματικής Υπηρεσίας.
	<b>658</b>	Ανάκληση της αριθμ.541/2013 απόφασης Ο.Ε. και Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης ανακοπής του Σ.Ψωφάκη.
	<b>659</b>	Ανάκληση της αριθμ.498/2013 απόφασης Ο.Ε. και Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της εταιρείας «ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ Α.Ε.».
	<b>660</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Π.Νούλα.
	<b>661</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Ι.Χασιώτη.
	<b>662</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση διεκδικητικής αγωγής του Αλ.Ιωαννίδη.
	<b>663</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής των σχολικών φυλάκων Κ.Ασβεστάρα και λοιπών.
	<b>664</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.234/2013 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας.
	<b>665</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.58/2013 απόφασης Πρωτοδικείου Βέροιας.
	<b>666</b>	Αποδοχή γνωμοδότησης δικηγόρου του Δήμου επί της αριθμ. 90/2013 απόφασης του Πρωτοδικείου Βέροιας.
	<b>667</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθ.125/2013 απόφασης Πρωτοδικείου Βέροιας.
	<b>668</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.6/ΑΠΛ/2013 απόφασης Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας.
	<b>669</b>	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.153/ΤΜ/2013 απόφασης Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας.
	<b>670</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.Α1819/2013 απόφασης Δ/κού Εφετείου Θεσ/νίκης.
	<b>671</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.1474/2013 απόφασης Δ/κού Εφετείου Θεσ/νίκης.
	<b>672</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Δ.Τεγούσης κ.λ.π.).

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>39/ 19-11-2013</b>	<b>673</b>	Εισήγηση στο Δ.Σ. για καθορισμό συμβιβαστικά τιμής αποζημίωσης επικειμένων ιδιοκτησίας Κ. & Π. Κωσταλάρ και κατάργηση δίκης.
	<b>674</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Πλημμελειοδικείο Βέροιας σύμφωνα με το αριθμ.135/2012 βούλευμα του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών Βέροιας.
	<b>675</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πλημμελειοδικείο Βέροιας σύμφωνα με την αριθμ.Α13/894 κλήση Πλημμελειοδικείου Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής κατά Μ.Καρατίδου.
	<b>676</b>	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.26/2013 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας.
	<b>677</b>	Καταβολή ποσού και έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για μικροεπεκτάσεις δικτύου φωτισμού και μετατοπίσεις στύλων.
	<b>678</b>	Έγκριση δαπάνης & διάθεσης πίστωσης για την «Προμήθεια μηχανημάτων καταμέτρησης και ελέγχου χαρτονομισμάτων».
	<b>679</b>	Κατάρτιση Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου Βέροιας έτους 2014 και εισήγησή του στο Δημοτικό Συμβούλιο.
	<b>680</b>	Κατάρτιση προϋπολογισμού του Δήμου Οικονομικού έτους 2014.
	<b>681</b>	Έγκριση ή μη πρακτικών διαγωνισμού για την εκπόνηση μελέτης «ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΥ».
	<b>682</b>	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και καταρτισμός όρων διακήρυξης για την

		υπηρεσία «Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων» του Δήμου έτους 2014.
	<b>683</b>	Έγκριση πρακτικών επαναληπτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ.94 αγροτεμάχου στην Τ.Κ. Συκιάς του Δήμου Βέροιας.
	<b>684</b>	Έγκριση πρακτικών επαναληπτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ.148 αγροτεμάχου στην Τ.Κ. Συκιάς του Δήμου Βέροιας.
	<b>685</b>	Έγκριση πρακτικών επαναληπτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ.166 αγροτεμάχου στην Τ.Κ. Συκιάς του Δήμου Βέροιας.
	<b>686</b>	Έγκριση πρακτικών επαναληπτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ.312ε αγροτεμάχου στην Τ.Κ. Συκιάς του Δήμου Βέροιας.
	<b>687</b>	Έγκριση πρακτικών επαναληπτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ.344 αγροτεμάχου στην Τ.Κ. Συκιάς του Δήμου Βέροιας.
	<b>688</b>	Έγκριση δαπάνης & διάθεσης πίστωσης για Έξοδα δημοσιεύσεων και Φωτισμού.
	<b>689</b>	Έγκριση δαπάνης & διάθεσης πίστωσης για «Έξοδα συμβολαιογράφων και δικαστικών επιμελητών».
	<b>690</b>	Έγκριση ανάκλησης προτάσεων ανάληψης υποχρέωσης-δέσμευσης πιστώσεων έτους 2013.
	<b>691</b>	Έγκριση δαπάνης & διάθεσης πίστωσης για ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις σε υλοποίηση δικαστικής απόφασης.
	<b>692</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από την υπάλληλο Π.Αγγελή.
	<b>693</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από τον υπάλληλο Στ.Τσαπρατζή.
	<b>694</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Α.Κουρτίδη.
	<b>695</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της εταιρείας «Επιχείρηση Αξιοποίησης και Εκμετάλλευσης Τουριστικού Περιπτέρου ΕΛΗΑ ΕΠΕ».
	<b>696</b>	Άσκηση ένδικου μέσου παρέμβασης υπέρ του ΝΠΔΔ «Ιερός Προσκυνηματικός Ναός Αγίου Αντωνίου Βέροιας» και Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτησή της.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>40/ 03-11-2013</b>	<b>697</b>	Καταβολή προνοιακών επιδομάτων σε δικαιούχους και έκδοση ενταλμάτων πληρωμής.
	<b>698</b>	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπάλληλο του Δήμου, Αθαν. Σιδηρόπουλο.
	<b>699</b>	Ορισμός ή μη δικηγόρου για κατάθεση αγωγής κατά της ΔΕΗ στο αρμόδιο δικαστήριο.
	<b>700</b>	Καθορισμός συμβιβαστικά αξίας αποζημίωσης ρυμοτομούμενης παλιάς οικίας ιδιοκτησίας Β.Σαφλιούκα και Έγκριση ή μη δαπάνης & διάθεσης πίστωσης.
	<b>701</b>	Έγκριση δαπάνης & διάθεσης πίστωσης για αποζημίωση των επικειμένων ιδιοκτησίας Κ. & Π. Κωσταλάρ.
	<b>702</b>	Επί ένστασης της εταιρείας URBANICA Α.Ε. για το διαγωνισμό «Προμήθεια αποτρεπτικών εμποδίων στάθμευσης στο Ολοκληρωμένο Σχέδιο Αναβάθμισης Αστικού Τοπίου στη Βέροια».
	<b>703</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για το έργο «ΕΝΔΟΔΗΜΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΪΑ».
	<b>704</b>	Καταρτισμός των όρων διακήρυξης για την εκμίσθωση αγροτεμαχίων στην Τ.Κ.Συκιάς Δήμου Βέροιας.
	<b>705</b>	Καταρτισμός όρων διακήρυξης για την εκμίσθωση αγροτεμαχίου του συνοικισμού Ταγαροχωρίου του Δήμου Βέροιας.
	<b>706</b>	Έγκριση δαπάνης και απευθείας ανάθεση εκπόνησης της μελέτης «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ ΤΟΥ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟΥ



		ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΡΑΝΑΣΤΑΣΗ».
707		Έγκριση δαπάνης & διάθεσης πίστωσης για «ΤΕΧΝΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ - ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ».
708		Έγκριση δαπάνης & διάθεσης πίστωσης για το έργο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ (2012)».
709		Έγκριση δαπάνης & διάθεσης πίστωσης για Ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις βάσει της αριθμ.83/2013 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας.
710		Έγκριση δαπάνης & διάθεσης πίστωσης για «Εισφορά υπέρ συνδέσμου ύδρευσης Αλεξάνδρειας».
711		Έγκριση δαπάνης & διάθεσης πίστωσης για βιβλιοδετήσεις Ληξιαρχικών Πράξεων και για προμήθεια εντύπων για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου.
712		Έγκριση δαπάνης & διάθεσης πίστωσης για προμήθεια υλικών επισκευής ασύρματου δικτύου του πρώην δήμου Μακεδονίδος.
713		Έγκριση δαπάνης & διάθεσης πίστωσης για Υπηρεσίες υποστήριξης εφαρμογών Λογισμικού του Δήμου».
714		Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για αποζημίωση μετακίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων (Β.Μαυροματίδου κ.λ.π.).
715		Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από τον υπάλληλο Σ.Κελεσίδου.
716		Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων, από τον υπάλληλο Μ.Τσιφλίδου.
717		Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής των σχολικών φυλάκων Κ.Ασβεστάρα κ.λ.π.
718		Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πταισματοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση μήνυσης του Στ.Βαφειδή.
719		Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πλημμελειοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής κατά Ε.Γεωργιάδου
720		Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πλημμελειοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής κατά Κ.Νουρη.
721		Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Ε.Καλογήρου.
722		Ανάκληση της αριθμ.151/2013 απόφασης Ο.Ε. και Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της εταιρείας «ΥΙΟΙ ΚΑΙΡΙΔΗ Ο.Ε.»
723		Ανάκληση της αριθμ.702/2012 απόφασης Ο.Ε. και Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής κατά Α.Στεφανόπουλου κ.λ.π.
724		Ανάκληση της αριθμ.37/2012 απόφασης Ο.Ε. και Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Δ.Δαμκαλή.
725		Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας για την κατάθεση αγωγής κατά Η.Πάνου.
726		Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας για την κατάθεση αγωγής κατά Κ. & Ε.Παπαδόπουλου.
727		Ανάκληση της αριθμ.536/2013 απόφασης Ο.Ε. και Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής των Ι.Φουτζιτζίδη κ.λ.π.
728		Ανάκληση της αριθμ.393/2013 απόφασης Ο.Ε. και Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής των Γ.Ταραμονλή κ.λ.π.
729		Ανάκληση της αριθμ.539/2013 απόφασης Ο.Ε. και Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Η.Μπαλή.
730		Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Ι.Καιτίτη.

	731	Ορισμός δικηγόρου για τον έλεγχο του ιδιοκτησιακού καθεστώτος της αριθμ. (14) ιδιοκτησίας Μ.Ψαροπούλου στην οδό Σεφέρη.
	732	Μη ένδικων μέσων κατά της αριθμ.38/2013 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
41/ 16-12-2013	733	Έγκριση πρακτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ελαιολιπαντικών για κίνηση μεταφορικών μέσων».
	734	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων κλπ.
	735	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από την υπάλληλο Ε. Τσίλη.
	736	Έγκριση ανάκλησης αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης έτους 2013.
	737	Έγκριση ανάκλησης αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης έτους 2013.
	738	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Μεταφορά απορριμμάτων σε ΧΥΤΑ όμορου Δήμου» έτους 2014.
	739	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Αντικατάσταση στέγης Δημοτικού Σχολείου Ταγαροχωρίου».
	740	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «προμήθεια ειδών τροφίμων για τη λειτουργία δομών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων και γάλακτος για το δικαιούχο προσωπικό τους για το έτος 2014 και προσφυγή σε διαδικασία διαπραγμάτευσης- απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια των <u>ειδών γάλακτος- ομάδα Η΄</u> ».
	741	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την πράξη «Αναβάθμιση εξοπλισμού παιδικών χαρών Δ.Ε. Μακροχωρίου του Δήμου Βέροιας».
	742	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την υπηρεσία «Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων» του Δήμου έτους 2014.
	743	Έγκριση δαπάνης, Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και καταρτισμός όρων διακήρυξης του έργου «Εξοπλισμός και οργάνωση ολοκληρωμένου δικτύου παροχής υπηρεσιών τηλεφροντίδας στο Δήμο Βέροιας».
	744	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για «Μικροεπεκτάσεις δικτύου φωτισμού και μετατοπίσεις στύλων».
	745	Έγκριση δαπάνης & διάθεσης πίστωσης για Χρεολύσια Δανείων.
	746	Έγκριση δαπάνης & διάθεσης πίστωσης για «Επιχορηγούμενες πληρωμές ΠΟΕ-Λοιπά έξοδα».
	747	Έγκριση δαπανών & διάθεσης πιστώσεων για Ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις βάσει της αριθμ.1474/2013 απόφασης Δ/κού Εφετείου Θεσ/νίκης.
	748	Έγκριση δαπάνης & διάθεσης πίστωσης για «Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων».
	749	Έγκριση δαπάνης & διάθεσης πίστωσης για προμήθεια «Ανταλλακτικών μεταφορικών μέσων».
	750	Έγκριση δαπάνης & διάθεσης πίστωσης για Τέλη κυκλοφορίας αυτοκινήτων – οχημάτων και μηχανημάτων του Δήμου.
	751	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπάλληλο του Δήμου, Αθαν. Σιδηρόπουλο.
	752	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.174/2013 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας.
	753	Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ.345/2013 απόφασης Ειρηνοδικείου Βέροιας και Ορισμός ή μη δικηγόρου για την άσκησή τους.
	754	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πταισματοδικείο Βέροιας σύμφωνα με την αριθμ.Ζ13/1604/2013 κλήση Πταισματοδικείου Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής κατά Ε.Βαλαβάνη.
	755	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πλημμελειοδικείο Βέροιας, σύμφωνα με την αριθμ.Α13/1056/2013 κλήση Πλημμελειοδικείου Βέροιας, κατά τη συζήτηση αγωγής κατά Ε.Σιορμανωλάκη.

	756	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής αναγνωριστικής κυριότητας κατά Β.Τσανασίδη (1 <sup>η</sup> ).
	757	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής αναγνωριστικής κυριότητας κατά Β.Τσανασίδη (2 <sup>η</sup> ).
	758	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής αναγνωριστικής κυριότητας κατά Κ.Φωτιάδη.
	759	Ανάκληση εν μέρει της αριθ. 701/2012 απόφασης και Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής (δικεδικητικής κυριότητας) του Δήμου Βέροιας κατά του Κ. Ιντζεβίδη
	760	Ανάκληση εν μέρει της αριθ. 701/2012 απόφασης και Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής αναγνωριστικής κυριότητας κατά Μ.Ιντζεβίδου.
	761	Ανάκληση της αριθμ.701/2012 απόφασης Ο.Ε. και Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής αναγνωριστικής κυριότητας κατά Σ.Ιντζεβίδου.
	762	Ανάκληση της αριθμ.587/2013 απόφασης Ο.Ε. και Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης αναγνώρισης δικαιούχων σε απαλλοτρίωση των Α.Σιδηροπούλου και λοιπών.
	763	Ανάκληση της αριθμ.696/2013 απόφασης Ο.Ε. για «Άσκηση ένδικου μέσου παρέμβασης υπέρ του ΝΠΔΔ Ίερός Προσκυνηματικός Ναός Αγίου Αντωνίου Βέροιας» και Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτησή της».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
42 / 23-12-2013	764	Έγκριση γενόμενης ενέργειας Δημάρχου για ορισμό δικηγόρου για παράστασή του στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση ανακοπής του Κ.Γιδιώτη.
	765	Ορισμός και εξουσιοδότηση δικηγόρου για την άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 241/2013 απόφασης του Ειρηνοδικείου Βέροιας.
	766	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπάλληλο του Δήμου Αθαν. Σιδηρόπουλο.
	767	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Εφετείο Θεσ/νίκης σύμφωνα με την αριθμ. ΚΛ700/2012 κλήση του Εφετείου Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση προσφυγής της εταιρείας «ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ Γ. ΠΑΥΛΟΣ Α.Τ.Ε.».
	768	Παράσταση του Δήμου Βέροιας ως πολιτικός ενάγων στη δίκη των Ελ. Βαλαβάνη και Κ. Γιδιώτη.
	769	Παράσταση του Δήμου Βέροιας ως πολιτικός ενάγων στη δίκη των Ξ.Αργυροπούλου και Ελ. Βαλαβάνη.
	770	Ανάθεση στον ειδικό συνεργάτη Δημάρχου Ι. Καπανίδη των ενεργειών αξιολόγησης των περιπτώσεων καταβολής χρηματικών ποσών, που αποδόθηκαν από το Δήμο σε εφαρμογή διατάξεων αδικαιολόγητου πλουτισμού, για τον καταλογισμό ή μη αυτών στους διατάκτες.
	771	Έγκριση πρακτικών ανοιχτού διεθνούς διαγωνισμού για την «προμήθεια τεσσάρων (4) ημιρυμουλκούμενων απορριμματοφόρων με σύστημα συμπίεσης και ενός ρυμουλκού (τράκτορα) για τη μεταφόρτωση και μεταφορά απορριμμάτων».
	772	Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για «Αμοιβές λοιπών ελευθέρων επαγγελματιών».
	773	Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για την προμήθεια ζωοτροφών.
	774	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή δικαστικών εξόδων.
	775	Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για ετήσια εισφορά στο Τ.Ε.Α.Δ.Υ και στο Τ.Π.Δ.Υ.
	776	Αποδοχή αιτήματος εξώδικου συμβιβασμού για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών σε αυτοκίνητο.
	777	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του εκπροσώπου της Τ.Κ. ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ και διάθεσης πιστώσεων.

778	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του εκπροσώπου της Τ.Κ. ΚΟΥΜΑΡΙΑΣ και διάθεσης πιστώσεων.
779	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του προέδρου της Τ.Κ. ΓΕΩΡΓΙΑΝΩΝ και διάθεσης πιστώσεων.
780	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του προέδρου της Τ.Κ. ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑΣ και διάθεσης πιστώσεων.
781	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του προέδρου της Τ.Κ. ΡΙΖΩΜΑΤΩΝ και διάθεσης πιστώσεων.
782	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του προέδρου της Τ.Κ. ΔΑΣΚΙΟΥ και διάθεσης πιστώσεων.
783	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του προέδρου της Τ.Κ. ΠΟΛΥΔΕΝΔΡΙΟΥ και διάθεσης πιστώσεων.
784	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του προέδρου της Τ.Κ. ΣΦΗΚΙΑΣ και διάθεσης πιστώσεων.
785	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του εκπροσώπου της Τ.Κ. Κ.ΒΕΡΜΙΟΥ και διάθεσης πιστώσεων.
786	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του προέδρου της Τ.Κ. ΦΥΤΕΙΑΣ και διάθεσης πιστώσεων.
787	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή της προέδρου της Τ.Κ. ΔΙΑΒΑΤΟΥ και διάθεσης πιστώσεων.
788	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του εκπροσώπου της Τ.Κ. ΣΥΚΕΑΣ.
789	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του εκπροσώπου της Τ.Κ. ΜΕΤΟΧΙΟΥ.
790	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του προέδρου της Τ.Κ. ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΥ και διάθεσης πιστώσεων.
791	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή της προέδρου της Τ.Κ. ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ και διάθεσης πιστώσεων.
792	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή της προέδρου της Τ.Κ. ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ και διάθεσης πιστώσεων.
793	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για παράσταση στο ΣτΕ κατά τη συζήτηση της αίτησης του Δήμου για ακύρωση Κ.Υ.Α. περί έγκρισης περιβαλλοντικών όρων για εκμετάλλευση λατομικού χώρου βιομηχανικού ορυκτού στο Ξηρολίβαδο από την ΟΜΥΑ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.
794	Μη άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. 124/2013 απόφασης του Δ/κού Πρωτοδικείου Βεροίας και κατά του Κων/νου Στεργιόπουλου.
795	Ορισμός και εξουσιοδότηση δικηγόρου για άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. 8921/2013 απόφασης του Ειρηνοδικείου Βεροίας και της εταιρείας «Ιωαννίδης Ευθύμιος και Σία Ο.Ε.».
796	Αναβολή συζήτησης και λήψη απόφασης επί του 13ου θέματος «Άσκηση ή μη ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. 241/2013 απόφασης του Ειρηνοδικείου Βεροίας και Ορισμός δικηγόρου».
797	Ορισμός δικηγόρου για να καταθέσει κύρια παρέμβαση κατά τη συζήτηση της αγωγής Κ.Χατζηδημητρίου.
798	Ορισμός δικηγόρου για να καταθέσει κύρια παρέμβαση κατά τη συζήτηση της αγωγής Β.Ιακωβίδου.
799	Ορισμός δικηγόρου για να καταθέσει κύρια παρέμβαση κατά τη συζήτηση της αγωγής Κ.Μιχαηλίδου.
800	Ορισμός δικηγόρου για να καταθέσει κύρια παρέμβαση κατά τη συζήτηση της αγωγής Θ.Μιχαηλίδου.
801	Ορισμός δικηγόρου για να καταθέσει κύρια παρέμβαση κατά τη συζήτηση της αγωγής Η.Μιχαηλίδη.
802	Ορισμός δικηγόρου για να καταθέσει κύρια παρέμβαση κατά τη συζήτηση της αγωγής Β.Ιντζεβίδη.
803	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 20 <sup>ου</sup> θέματος «Εξουσιοδότηση ή μη δικηγόρου για παράστασή του στο Δ/κό Πρωτοδικείο

		Βέροιας κατά τη συζήτηση της αγωγής της Αλεξίας Κοντοπούλου».
	<b>804</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της εταιρείας ΑΦΟΙ ΠΕΤΚΟΥ Ο.Ε.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>43 / 31-12-2013</b>	<b>805</b>	Επί ενστάσεων για το διαγωνισμό προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων.
	<b>806</b>	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και καταρτισμός όρων για προμήθεια υγρών καυσίμων για τις ανάγκες του Δήμου και των νομικών του προσώπων.
	<b>807</b>	Συγκρότηση επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών του Π.Δ. 28/80 για το έτος 2014.
	<b>808</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπών διενέργειας προμηθειών & αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών και αξιολόγησης απευθείας ανάθεσης προμηθειών.
	<b>809</b>	Ανασυγκρότηση επιτροπών για ολοκλήρωση της διενέργειας διαγωνισμών προμηθειών και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων τους.
	<b>810</b>	Αποδοχή δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του αριθμ. 216 τεμαχίου αγροκτήματος Χαράδρας Τ.Κ. Πολυδένδρου.
	<b>811</b>	Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για φωτισμό και κίνηση κλπ.
	<b>812</b>	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών, επί εντάλματος παγίας προκαταβολής, από τον υπάλληλο του Δήμου Αθαν. Σιδηρόπουλο.
	<b>813</b>	Απόδοση λογαριασμών δαπανών ενταλμάτων προπληρωμής από την υπάλληλο Α.Χατζηνικολάου.
	<b>814</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από την υπάλληλο Κ.Σπυρίδου.
	<b>815</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο Γ.Κυβεντίδη.
	<b>816</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο Σ.Δαλιγκάρο.
	<b>817</b>	Ορισμός δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση αγωγής του Κων/τίνου Βαρώτσου.
	<b>818</b>	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του προέδρου της Τ.Κ. ΒΕΡΓΙΝΑΣ και διάθεση πιστώσεων.
	<b>819</b>	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του προέδρου της Τ.Κ. ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΩΝ και διάθεση πιστώσεων.
	<b>820</b>	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του προέδρου της Τ.Κ. ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ και διάθεση πιστώσεων.
	<b>821</b>	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του προέδρου της Τ.Κ. ΚΟΥΛΟΥΡΑΣ και διάθεση πιστώσεων.
	<b>822</b>	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του προέδρου της Τ.Κ. Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ και διάθεση πιστώσεων.
	<b>823</b>	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του προέδρου της Τ.Κ. Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ και διάθεση πιστώσεων.
	<b>824</b>	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του προέδρου της Τ.Κ. ΑΣΩΜΑΤΩΝ και διάθεση πιστώσεων.
	<b>825</b>	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του εκπροσώπου της Τ.Κ. ΑΜΜΟΥ και διάθεση πιστώσεων.
	<b>826</b>	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή της προέδρου της Τ.Κ. ΠΑΤΡΙΔΑΣ και διάθεση πιστώσεων.
	<b>827</b>	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του προέδρου της Τ.Κ. ΤΡΙΛΟΦΟΥ και διάθεση πιστώσεων.
	<b>828</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση ποσού για αποζημίωση επικειμένων ιδιοκτησίας των Δ. και Ν. Πυρινού.

**ΤΕΛΟΣ**